



REPUBLIKA HRVATSKA
DRŽAVNI URED ZA REVIZIJU
Područni ured Pazin

KLASA: 041-02/22-01/55
URBROJ: 613-20-23-33
Pazin, 11. siječnja 2023.

Izvješće
o obavljenoj provjeri provedbe naloga i
preporuka danih u reviziji učinkovitosti
upravljanja i raspolaganja nogometnim
stadionima i igralištima u vlasništvu jedinica
lokalne samouprave na području

Primorsko-goranske županije

SADRŽAJ

stranica

I.	UVOD	1
II.	CILJ, PREDMET I METODE PROVJERE PROVEDBE DANIH NALOGA I PREPORUKA	1
III.	PROVEDBA DANIH NALOGA I PREPORUKA I IZVJEŠTAVANJE O PROVEDBI	2
	Grad Bakar	3
	Grad Cres	5
	Grad Crikvenica	7
	Grad Čabar	9
	Grad Delnice	13
	Grad Kraljevica	15
	Grad Krk	18
	Grad Novi Vinodolski	20
	Grad Opatija	23
	Grad Rab	25
	Grad Rijeka	28
	Grad Vrbovsko	31
	Općina Baška	34
	Općina Čavle	38
	Općina Fužine	40
	Općina Jelenje	43
	Općina Klana	46
	Općina Kostrena	48
	Općina Lokve	50
	Općina Lovran	53
	Općina Mošćenička Draga	55
	Općina Mrkopalj	57
	Općina Omišalj	59
	Općina Ravna Gora	62
	Općina Vinodolska općina	65
	Općina Viškovo	68
IV.	ZAKLJUČAK	70

I. UVOD

Na temelju odredbe članka 23., stavka 2. Zakona o Državnom uredu za reviziju (Narodne novine 25/19), obavljena je provjera provedbe naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu jedinica lokalne samouprave (dalje u tekstu: lokalne jedinice) na području Primorsko-goranske županije u 2017. i 2018.

Provjera je obavljena prema Okviru profesionalnih načela, standarda i smjernica Međunarodne organizacije vrhovnih revizijskih institucija (INTOSAI) (Narodne novine 17/20) i Kodeksu profesionalne etike državnih revizora.

Postupci provjere provedbe naloga i preporuka provedeni su od 31. kolovoza do 11. siječnja 2023.

II. CILJ, PREDMET I METODE PROVJERE PROVEDBE DANIH NALOGA I PREPORUKA

Državni ured za reviziju (dalje u tekstu: Ured) obavio je reviziju učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Primorsko-goranske županije u 2017. i 2018., o čemu je sastavljeno izvješće KLASA: 041-01/18-10/97, URBROJ: 613-20-19-41, od 17. srpnja 2019. Predmet revizije bilo je upravljanje i raspolaganje nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu jedinica lokalne samouprave u 2017. i 2018., odnosno vođenje evidencija o nogometnim stadionima i igralištima, normativno uređenje upravljanja i raspolaganja, upravljanje i raspolaganje te nadzor nad upravljanjem i raspolaganjem nogometnim stadionima i igralištima. U navedenoj reviziji ocijenjeno je da je upravljanje i raspolaganje nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Primorsko-goranske županije u 2017. i 2018. učinkovito, pri čemu su potrebna određena poboljšanja. Za utvrđene propuste dano je 88 preporuka i sedam naloga. Gradu Vrbovskom dano je šest preporuka, općinama Baška, Klana i Vinodolska općina po pet, Gradu Čabru i općinama Fužine, Lokve, Lovran i Mošćenička Draga po četiri, gradovima Bakru, Crikvenici, Kraljevici, Novom Vinodolskom, Opatiji, Rabu i Rijeci te općinama Čavle, Jelenje, Kostrena, Omišalj, Ravna Gora i Viškovo po tri, gradovima Cresu, Delnicama i Krku te Općini Mrkopalj po dvije preporuke. Gradovima Čabru, Novom Vinodolskom i Vrbovskom te općinama Baška, Klana, Lokve i Vinodolska općina dan je po jedan nalog.

Zakonski predstavnici lokalnih jedinica dostavili su Uredu Plan provedbe naloga i preporuka s podacima o planiranim aktivnostima i rokovima za provedbu naloga i preporuka.

Prema odredbi članka 22., stavka 5. Zakona o Državnom uredu za reviziju, lokalne jedinice obvezne su provesti naloge i preporuke dane u izvješću o obavljenoj reviziji u rokovima i na način naveden u planu provedbe naloga i preporuka.

Provjera provedbe naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Primorsko-goranske županije u 2017. i 2018. planirana je Programom i planom rada Ureda za 2022.

Cilj provjere provedbe naloga i preporuka je provjeriti jesu li nalozi i preporuke dani u reviziji učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Primorsko-goranske županije u 2017. i 2018. provedeni u rokovima i na način naveden u Planu provedbe naloga i preporuka te jesu li lokalne jedinice o provedbi naloga i preporuka izvještavale Ured u roku od 30 dana od planiranog vremena provedbe.

Predmet provjere su aktivnosti koje su lokalne jedinice trebale provesti u skladu s Planom provedbe naloga i preporuka.

Za potrebe prikupljanja podataka o provedbi naloga i preporuka, lokalnim jedinicama upućen je upit o aktivnostima koje su poduzete za provedbu naloga i preporuka te je zatražena dokumentacija na temelju koje su izvještavale Ured o provedbi danih naloga i preporuka. Također, korištene su objave na mrežnim stranicama te su obavljani razgovori sa zaposlenicima lokalnih jedinica. Provjera provedbe danih naloga i preporuka obavljena je provjerom dokumentacije.

III. PROVEDBA DANIH NALOGA I PREPORUKA I IZVJEŠTAVANJE O PROVEDBI

Revizijskim postupcima provjereno je jesu li lokalne jedinice postupile prema nalogima i preporukama danim u reviziji učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Primorsko-goranske županije u 2017. i 2018. u skladu s planovima provedbe naloga i preporuka. Također, provjerena je točnost podataka koji se odnose na izvještavanje o provedbi naloga i preporuka.

Grad Bakar

Zakonski predstavnik Grada Bakra od 24. svibnja 2013. i do vremena provjere preporuka (prosinac 2022.) je gradonačelnik Tomislav Klarić.

– Provedba danih preporuka

U tablici u nastavku dane su preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Primorsko-goranske županije u 2017. i 2018. za Grad Bakar te status utvrđen njihovom provjerom.

Tablica broj 1

Provedba preporuka

Redni broj	Naziv područja	Preporuka	Rok prema Planu provedbe naloga i preporuka	Status
1	2	3	4	
1.	Normativno uređenje upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je kod davanja nogometnih stadiona i igrališta na upravljanje i korištenje nogometnim klubovima utvrditi međusobna prava i obveze lokalne jedinice i nogometnog kluba u pogledu načina upravljanja i korištenja, načina pokrića troškova upravljanja, nadzora nad upravljanjem i korištenjem i drugih elemenata upravljanja od interesa za lokalne jedinice, u cilju očuvanja i unaprjeđenja funkcionalnosti i estetske vrijednosti nogometnih stadiona i igrališta.	22. kolovoza 2020.	provedeno
2.	Upravljanje i raspolaganje nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja nogometnih stadiona i igrališta radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja i korištenja, identificiranja i rješavanja problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja i korištenja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina na koje se upravljanje i korištenje nogometnih stadiona i igrališta može unaprijediti.	21. veljače 2020.	provedeno nakon roka
3.	Nadzor nad upravljanjem i raspolaganjem nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je utvrditi ovlasti i odgovornosti pojedinih nositelja funkcija upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima, nadzor nad upravljanjem i korištenjem stadiona i igrališta, izvještavanje o postignutim ciljevima i učincima upravljanja i korištenja te poduzimanje mjera u slučaju lošeg obavljanja poslova i neispunjavanja zadanih ciljeva, čime će se povećati odgovornost nositelja funkcija upravljanja za sustavno i učinkovito upravljanje javnim resursima i s time povezano zadovoljavanje javnih potreba.	22. kolovoza 2020.	provedeno

Obrazloženje preporuke koja nije provedena u skladu s Planom provedbe naloga i preporuka daje se u nastavku.

1. Preporuka provedena nakon roka

Preporuka provedena nakon roka odnosi se na područje upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima.

- 1.1. Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja nogometnih stadiona i igrališta radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja i korištenja, identificiranja i rješavanja problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja i korištenja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina na koje se upravljanje i korištenje nogometnih stadiona i igrališta može unaprijediti.
Rok za provedbu preporuke bio je 21. veljače 2020.

Grad Bakar je u prosincu 2020. izradio Analizu upravljanja i raspolaganja sportskim objektima i igralištima u vlasništvu Grada.

– Izvještavanje o provedbi preporuka

Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obavezan je u pisanom obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Grad Bakar izvijestio je Ured o provedbi dvije preporuke prije planiranog vremena provedbe, a za preporuku koja je provedena nakon isteka planiranog vremena provedbe Grad je izvijestio Ured nakon roka od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Provjerom podataka dostavljenih u izvještaju o provedbi naloga i preporuka utvrđeno je da je Grad Bakar točno izvještavao o provedbi preporuka.

Očitovanje Grada Bakra

Grad Bakar očitovao se na Nacrt izvješća o obavljenoj provjeri provedbe naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Primorsko-goranske županije u 2017. i 2018. U Očitovanju navodi da nema primjedbi na činjenice utvrđene i opisane u Nacrtu izvješća koje se odnose na Grad Bakar.

Grad Cres

Zakonski predstavnik Grada Cresa od 7. lipnja 2013. do 10. lipnja 2021. bio je gradonačelnik Kristijan Jurjako, univ. bacc. oec., a od 11. lipnja 2021. i do vremena provjere preporuka (prosinac 2022.) gradonačelnik je Marin Gregorović, mag. polit.

– Provedba danih preporuka

U tablici u nastavku dane su preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Primorsko-goranske županije u 2017. i 2018. za Grad Cres te status utvrđen njihovom provjerom.

Tablica broj 2

Provedba preporuka

Redni broj	Naziv područja	Preporuka	Rok prema Planu provedbe naloga i preporuka	Status
1	2	3	4	
1.	Upravljanje i raspolaganje nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja nogometnih stadiona i igrališta radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja i korištenja, identificiranja i rješavanja problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja i korištenja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina na koje se upravljanje i korištenje nogometnih stadiona i igrališta može unaprijediti.	30. studenoga 2019.	provedeno nakon roka
2.	Nadzor nad upravljanjem i raspolaganjem nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je utvrditi ovlasti i odgovornosti pojedinih nositelja funkcija upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima, nadzor nad upravljanjem i korištenjem stadiona i igrališta, izvještavanje o postignutim ciljevima i učincima upravljanja i korištenja te poduzimanje mjera u slučaju lošeg obavljanja poslova i neispunjavanja zadanih ciljeva, čime će se povećati odgovornost nositelja funkcija upravljanja za sustavno i učinkovito upravljanje javnim resursima i s time povezano zadovoljavanje javnih potreba.	30. studenoga 2019.	provedeno nakon roka

Obrazloženje preporuka koje nisu provedene u skladu s Planom provedbe naloga i preporuka daje se u nastavku.

1. Preporuke provedene nakon roka

Preporuke provedene nakon roka odnose se na područje upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima te područje nadzora nad upravljanjem i raspolaganjem nogometnim stadionima i igralištima.

- 1.1. Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja nogometnih stadiona i igrališta radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja i korištenja, identificiranja i rješavanja problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja i korištenja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina na koje se upravljanje i korištenje nogometnih stadiona i igrališta može unaprijediti.
Rok za provedbu preporuke bio je 30. studenoga 2019.

Grad Cres je u rujnu 2022. izradio analizu i vrednovanje učinaka upravljanja i raspolaganja nogometnim igralištima u vlasništvu Grada Cresa te utvrdio ovlasti i odgovornosti pojedinih nositelja upravljanja.

- 1.2. Preporučeno je utvrditi ovlasti i odgovornosti pojedinih nositelja funkcija upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima, nadzor nad upravljanjem i korištenjem stadiona i igrališta, izvještavanje o postignutim ciljevima i učincima upravljanja i korištenja te poduzimanje mjera u slučaju lošeg obavljanja poslova i neispunjavanja zadanih ciljeva, čime će se povećati odgovornost nositelja funkcija upravljanja za sustavno i učinkovito upravljanje javnim resursima i s time povezano zadovoljavanje javnih potreba.

Rok za provedbu preporuke bio je 30. studenoga 2019.

Grad Cres je u rujnu 2022. izradio analizu i vrednovanje učinaka upravljanja i raspolaganja nogometnim igralištima u vlasništvu Grada Cresa te utvrdio ovlasti i odgovornosti pojedinih nositelja upravljanja.

– Izvještavanje o provedbi preporuka

Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obavezan je u pisanom obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Grad Cres točno je izvijestio Ured o provedbi preporuka nakon roka od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Očitovanje Grada Cresa

Grad Cres očitovao se na Nacrt izvješća o obavljenoj provjeri provedbe naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Primorsko-goranske županije u 2017. i 2018. U Očitovanju navodi da je proveo preporuke i da nema primjedbi na činjenice utvrđene i opisane u Nacrtu izvješća koje se odnose na Grad Cres.

Grad Crikvenica

Zakonski predstavnik Grada Crikvenice od 7. lipnja 2013. i do vremena provjere preporuka (prosinac 2022.) je gradonačelnik Damir Rukavina, mag. ing. el.

– Provedba danih preporuka

U tablici u nastavku dane su preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Primorsko-goranske županije u 2017. i 2018. za Grad Crikvenicu te status utvrđen njihovom provjerom.

Tablica broj 3

Provedba preporuka

Redni broj	Naziv područja	Preporuka	Rok prema Planu provedbe naloga i preporuka	Status
1	2	3	4	
1.	Evidencije o nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je u suradnji s nadležnim tijelima Republike Hrvatske poduzeti radnje radi upisa vlasništva nad nogometnim igralištima na području Grada Crikvenice za nogometno igralište Jadranovo gdje su upisane Hrvatske šume, u skladu s odredbama Zakona o upravljanju državnom imovinom.	30. lipnja 2020.	provedeno
2.	Upravljanje i raspolaganje nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja nogometnih stadiona i igrališta radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja i korištenja, identificiranja i rješavanja problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja i korištenja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina na koje se upravljanje i korištenje nogometnih stadiona i igrališta može unaprijediti.	20. prosinca 2020.	provedeno
3.	Nadzor nad upravljanjem i raspolaganjem nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je utvrditi ovlasti i odgovornosti pojedinih nositelja funkcija upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima, nadzor nad upravljanjem i korištenjem stadiona i igrališta, izvještavanje o postignutim ciljevima i učincima upravljanja i korištenja te poduzimanje mjera u slučaju lošeg obavljanja poslova i neispunjavanja zadanih ciljeva, čime će se povećati odgovornost nositelja funkcija upravljanja za sustavno i učinkovito upravljanje javnim resursima i s time povezano zadovoljavanje javnih potreba.	10. studenoga 2019.	provedeno nakon roka

Obrazloženje preporuke koja nije provedena u skladu s Planom provedbe naloga i preporuka daje se u nastavku.

1. Preporuka provedena nakon roka

Preporuka provedena nakon roka odnosi se na područje nadzora nad upravljanjem i raspolaganjem nogometnim stadionima i igralištima.

- 1.1. Preporučeno je utvrditi ovlasti i odgovornosti pojedinih nositelja funkcija upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima, nadzor nad upravljanjem i korištenjem stadiona i igrališta, izvještavanje o postignutim ciljevima i učincima upravljanja i korištenja te poduzimanje mjera u slučaju lošeg obavljanja poslova i neispunjavanja zadanih ciljeva, čime će se povećati odgovornost nositelja funkcija upravljanja za sustavno i učinkovito upravljanje javnim resursima i s time povezano zadovoljavanje javnih potreba.

Rok za provedbu preporuke bio je 10. studenoga 2019.

Grad Crikvenica i Nogometni klub Crikvenica zaključili su u studenome 2020. ugovor o kapitalnoj donaciji u iznosu od 146.264,00 kn za izgradnju sustava automatskog navodnjavanja nogometnog igrališta u Crikvenici. Ugovoreno je da će se vrijednost cjelokupne investicije upisati u imovinu Grada Crikvenice. U listopadu 2020. Nogometni klub Crikvenica dostavio je Gradu Crikvenici opisno i financijsko izvješće o utrošku sredstava. Viši stručni referent za imovinu je u prosincu 2020. i svibnju 2021. obavio nadzor nogometnog igrališta u Crikvenici te su o navedenome sastavljeni zapisnici kojima nisu utvrđene nepravilnosti.

– Izvještavanje o provedbi preporuka

Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obavezan je u pisanom obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Grad Crikvenica izvijestio je Ured o provedbi dvije preporuke prije isteka planiranog vremena za provedbu preporuka, a za jednu preporuku izvijestio je Ured o provedbi nakon roka od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Provjerom podataka dostavljenih u izvještaju o provedbi naloga i preporuka utvrđeno je da je Grad Crikvenica točno izvještavao o provedbi preporuka.

Očitovanje Grada Crikvenice

Grad Crikvenica očitovao se na Nacrt izvješća o obavljenoj provjeri provedbe naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Primorsko-goranske županije u 2017. i 2018. U Očitovanju navodi da nema primjedbi na činjenice utvrđene i opisane u Nacrtu izvješća koje se odnose na Grad Crikvenicu.

Grad Čabar

Zakonski predstavnik Grada Čabra od lipnja 2017. do 3. lipnja 2021. bio je gradonačelnik Kristijan Rajšel, mag. geogr. et hist., a od 4. lipnja 2021. i do vremena provjere naloga i preporuka (prosinac 2022.) gradonačelnik je Antonio Dražović, mag. physioth.

– Provedba danih naloga i preporuka

U tablici u nastavku dani su nalog i preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Primorsko-goranske županije u 2017. i 2018. za Grad Čabar te status utvrđen njihovom provjerom.

Tablica broj 4

Provedba naloga i preporuka

Redni broj	Naziv područja	Nalog ili preporuka	Rok prema Planu provedbe naloga i preporuka	Status
1	2	3	4	
1.	Evidencije o nogometnim stadionima i igralištima	Naloženo je voditi analitičko knjigovodstvo nogometnih stadiona i igrališta po vrsti, količini i vrijednosti (nabavna i otpisana) i s drugim potrebnim podacima.	31. prosinca 2019.	provedeno nakon roka
2.		Preporučeno je popisati nogometne stadione i igrališta na kraju svake poslovne godine, navesti njihove pojedinačne vrijednosti i uskladiti stanje u glavnoj knjizi sa stanjem utvrđenim popisom.	31. prosinca 2019.	provedeno nakon roka
3.	Normativno uređenje upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je kod davanja nogometnih stadiona i igrališta na upravljanje i korištenje nogometnim klubovima utvrditi međusobna prava i obveze lokalne jedinice i nogometnog kluba u pogledu načina upravljanja i korištenja, načina pokrivanja troškova upravljanja, nadzora nad upravljanjem i korištenjem i drugih elemenata upravljanja od interesa za lokalne jedinice, u cilju očuvanja i unaprjeđenja funkcionalnosti i estetske vrijednosti nogometnih stadiona i igrališta.	31. prosinca 2019.	djelomično provedeno
4.	Upravljanje i raspolaganje nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja nogometnih stadiona i igrališta radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja i korištenja, identificiranja i rješavanja problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja i korištenja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina na koje se upravljanje i korištenje nogometnih stadiona i igrališta može unaprijediti.	31. prosinca 2021.	nije provedeno
5.	Nadzor nad upravljanjem i raspolaganjem nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je utvrditi ovlasti i odgovornosti pojedinih nositelja funkcija upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima, nadzor nad upravljanjem i korištenjem stadiona i igrališta, izvještavanje o postignutim ciljevima i učincima upravljanja i korištenja te poduzimanje mjera u slučaju lošeg obavljanja poslova i neispunjavanja zadanih ciljeva, čime će se povećati odgovornost nositelja funkcija upravljanja za sustavno i učinkovito upravljanje javnim resursima i s time povezano zadovoljavanje javnih potreba.	31. prosinca 2021.	djelomično provedeno

Obrazloženje naloga i preporuka koji nisu provedeni u skladu s Planom provedbe naloga i preporuka daje se u nastavku.

1. Nalog i preporuka provedeni nakon roka

Nalog i preporuka provedeni nakon roka odnose se na područje evidencija o nogometnim stadionima i igralištima.

1.1. Naloženo je voditi analitičko knjigovodstvo nogometnih stadiona i igrališta po vrsti, količini i vrijednosti (nabavna i otpisana) i s drugim potrebnim podacima. Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2019.

Grad Čabar je u 2022. ustrojio analitičko knjigovodstvo nogometnih igrališta po vrsti, količini i vrijednosti (nabavna i otpisana) i s drugim potrebnim podacima.

1.2. Preporučeno je popisati nogometne stadione i igrališta na kraju svake poslovne godine, navesti njihove pojedinačne vrijednosti i uskladiti stanje u glavnoj knjizi sa stanjem utvrđenim popisom. Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2019.

Grad Čabar je u 2022. popisao nogometna igrališta, naveo njihove pojedinačne vrijednosti i uskladio stanje u glavnoj knjizi sa stanjem utvrđenim popisom.

2. Djelomično provedene preporuke

Djelomično provedene preporuke odnose se na područje normativnog uređenja upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima te područje nadzora nad upravljanjem i raspolaganjem nogometnim stadionima i igralištima.

2.1. Preporučeno je kod davanja nogometnih stadiona i igrališta na upravljanje i korištenje nogometnim klubovima utvrditi međusobna prava i obveze lokalne jedinice i nogometnog kluba u pogledu načina upravljanja i korištenja, načina pokrića troškova upravljanja, nadzora nad upravljanjem i korištenjem i drugih elemenata upravljanja od interesa za lokalne jedinice, u cilju očuvanja i unaprjeđenja funkcionalnosti i estetske vrijednosti nogometnih stadiona i igrališta. Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2019.

Grad Čabar je u svibnju 2020. donio Odluku o načinu upravljanja i korištenja sportskih građevina u svom vlasništvu, kojom je, između ostalog, utvrđeno da se način upravljanja i korištenja sportskih građevina utvrđuje ugovorom zaključenim između Grada Čabra i sportske udruge. Grad Čabar nije dostavio navedeni ugovor.

2.2. Preporučeno je utvrditi ovlasti i odgovornosti pojedinih nositelja funkcija upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima, nadzor nad upravljanjem i korištenjem stadiona i igrališta, izvještavanje o postignutim ciljevima i učincima upravljanja i korištenja te poduzimanje mjera u slučaju lošeg obavljanja poslova i neispunjavanja zadanih ciljeva, čime će se povećati odgovornost nositelja funkcija upravljanja za sustavno i učinkovito upravljanje javnim resursima i s time povezano zadovoljavanje javnih potreba. Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2021.

Grad Čabar je u svibnju 2020. donio Odluku o načinu upravljanja i korištenja sportskih građevina u svom vlasništvu, kojom je, između ostalog, utvrđeno da nadzor nad provođenjem ugovora (koji Grad Čabar nije dostavio), namjenskim korištenjem sportskih građevina, održavanjem sportskih građevina te nad namjenskim korištenjem sredstava za upravljanje i održavanje sportskih građevina obavlja nadležni upravni odjel Grada Čabra.

Grad Čabar je i nadalje u obvezi postupati prema preporukama Državnog ureda za reviziju koje nisu u cijelosti provedene.

3. Preporuka koja nije provedena

Preporuka koja nije provedena odnosi se na područje upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima.

- 3.1. Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja nogometnih stadiona i igrališta radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja i korištenja, identificiranja i rješavanja problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja i korištenja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina na koje se upravljanje i korištenje nogometnih stadiona i igrališta može unaprijediti. Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2021.

Grad Čabar nije analizirao i vrednovao učinke upravljanja i korištenja nogometnih stadiona i igrališta radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja i korištenja, identificiranja i rješavanja problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja i korištenja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina na koje se upravljanje i korištenje nogometnih stadiona i igrališta može unaprijediti.

Grad Čabar je i nadalje u obvezi postupati prema preporuci Državnog ureda za reviziju koja nije provedena.

– Izvještavanje o provedbi naloga i preporuka

Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obavezan je u pisanom obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Grad Čabar izvijestio je Ured o provedbi jednog naloga i jedne preporuke nakon roka od 30 dana od isteka planiranog vremena za provedbu naloga i preporuka, za dvije djelomično provedene preporuke izvijestio je Ured o provedenim aktivnostima nakon roka od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe, a za neprovedenu preporuku izvijestio je da nije provedena nakon roka od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Provjerom podataka dostavljenih u izvještaju o provedbi naloga i preporuka utvrđeno je da je Grad Čabar točno izvještavao o provedbi naloga i preporuka.

Očitovanje Grada Čabra

Grad Čabar očitovao se na Nacrt izvješća o obavljenoj provjeri provedbe naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Primorsko-goranske županije u 2017. i 2018. U Očitovanju navodi da je suglasan s činjenicama utvrđenim i opisanim u Nacrtu izvješća koje se odnose na Grad Čabar. Navodi da će postupati po preporukama Ureda koje još nisu provedene, odnosno zaključiti ugovor s nogometnim klubom, da će nadležni upravni odjel Grada Čabra provoditi nadzor nad izvršavanjem ugovora te implementirati i provoditi metode za analizu i vrednovanje učinaka upravljanja i korištenja nogometnih stadiona i igrališta.

Grad Delnice

Zakonski predstavnik Grada Delnica od 7. lipnja 2013. do 3. lipnja 2021. bio je gradonačelnik Ivica Knežević, mag. iur., a od 4. lipnja 2021. i do vremena provjere preporuka (prosinac 2022.) gradonačelnica je Katarina Mihelčić, dipl. ing. agr.

– Provedba danih preporuka

U tablici u nastavku dane su preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Primorsko-goranske županije u 2017. i 2018. za Grad Delnice te status utvrđen njihovom provjerom.

Tablica broj 5

Provedba preporuka

Redni broj	Naziv područja	Preporuka	Rok prema Planu provedbe naloga i preporuka	Status
1	2	3	4	
1.	Upravljanje i raspolaganje nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja nogometnih stadiona i igrališta radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja i korištenja, identificiranja i rješavanja problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja i korištenja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina na koje se upravljanje i korištenje nogometnih stadiona i igrališta može unaprijediti.	31. prosinca 2020.	djelomično provedeno
2.	Nadzor nad upravljanjem i raspolaganjem nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je utvrditi ovlasti i odgovornosti pojedinih nositelja funkcija upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima, nadzor nad upravljanjem i korištenjem stadiona i igrališta, izvještavanje o postignutim ciljevima i učincima upravljanja i korištenja te poduzimanje mjera u slučaju lošeg obavljanja poslova i neispunjavanja zadanih ciljeva, čime će se povećati odgovornost nositelja funkcija upravljanja za sustavno i učinkovito upravljanje javnim resursima i s time povezano zadovoljavanje javnih potreba.	30. rujna 2020.	djelomično provedeno

Obrazloženje preporuka koje nisu provedene u skladu s Planom provedbe naloga i preporuka daje se u nastavku.

1. Djelomično provedene preporuke

Djelomično provedene preporuke odnose se na područje upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima te područje nadzora nad upravljanjem i raspolaganjem nogometnim stadionima i igralištima.

- 1.1. Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja nogometnih stadiona i igrališta radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja i korištenja, identificiranja i rješavanja problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja i korištenja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina na koje se upravljanje i korištenje nogometnih stadiona i igrališta može unaprijediti. Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2020.

Grad Delnice je u planu provedbe naveo da će u skladu sa Sporazumom o povjeravanju upravljanja javnih sportskih građevina u vlasništvu Grada Delnica vršiti redovne i izvanredne uvide održavanja stadiona, kao i kontrolu korištenja te da će tražiti od upravitelja sportske građevine redovne planove i analize upravljanja i korištenja nogometnog stadiona radi utvrđivanja učinkovitosti. Grad Delnice pribavio je od upravitelja sportske građevine planove i programe rada te planove održavanja i korištenja nogometnog stadiona za 2021. i 2022. Grad Delnice nije od upravitelja sportske građevine pribavio analize upravljanja i korištenja nogometnog stadiona radi utvrđivanja učinkovitosti.

- 1.2. Preporučeno je utvrditi ovlasti i odgovornosti pojedinih nositelja funkcija upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima, nadzor nad upravljanjem i korištenjem stadiona i igrališta, izvještavanje o postignutim ciljevima i učincima upravljanja i korištenja te poduzimanje mjera u slučaju lošeg obavljanja poslova i neispunjavanja zadanih ciljeva, čime će se povećati odgovornost nositelja funkcija upravljanja za sustavno i učinkovito upravljanje javnim resursima i s time povezano zadovoljavanje javnih potreba.

Rok za provedbu preporuke bio je 30. rujna 2020.

Grad Delnice je u planu provedbe naveo da je voditelj održavanja objekata odgovorna osoba za upravljanje i nadzor korištenja nogometnog igrališta, kao i dostavu traženih izvješća Gradu Delnicama. Grad Delnice nije dostavio Državnom uredu za reviziju dokumentaciju o nadzoru korištenja nogometnog igrališta.

Grad Delnice je i nadalje u obvezi postupati prema preporukama Državnog ureda za reviziju koje nisu u cijelosti provedene.

– Izvještavanje o provedbi preporuka

Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obavezan je u pisanom obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Grad Delnice točno je izvještavao Ured o provedenim aktivnostima za djelomično provedene preporuke prije isteka planiranog vremena za provedbu preporuka.

Očitovanje Grada Delnica

Grad Delnice očitovao se na Nacrt izvješća o obavljenoj provjeri provedbe naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Primorsko-goranske županije u 2017. i 2018. U Očitovanju navodi da prihvaća činjenice utvrđene i opisane u Nacrtu izvješća koje se odnose na Grad Delnice te da će u narednom razdoblju provesti preporuke koje nisu u cijelosti provedene.

Grad Kraljevica

Zakonski predstavnik Grada Kraljevice od 25. svibnja 2017. i do vremena provjere preporuka (prosinac 2022.) je gradonačelnik Dalibor Čandrić, mag. ing. nav. mech.

– Provedba danih preporuka

U tablici u nastavku dane su preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Primorsko-goranske županije u 2017. i 2018. za Grad Kraljevicu te status utvrđen njihovom provjerom.

Tablica broj 6

Provedba preporuka

Redni broj	Naziv područja	Preporuka	Rok prema Planu provedbe naloga i preporuka	Status
1	2	3	4	
1.	Evidencije o nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je u suradnji s nadležnim tijelima Republike Hrvatske poduzeti radnje radi upisa vlasništva nad nogometnim igralištima na području Grada Kraljevice na nogometnom igralištu Kraljevica gdje je djelomično upisana Republika Hrvatska i na nogometnom igralištu Bakarac gdje je upisana Republika Hrvatska, u skladu s odredbama Zakona o upravljanju državnom imovinom.	31. prosinca 2019.	djelomično provedeno
2.	Upravljanje i raspolaganje nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja nogometnih stadiona i igrališta radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja i korištenja, identificiranja i rješavanja problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja i korištenja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina na koje se upravljanje i korištenje nogometnih stadiona i igrališta može unaprijediti.	15. rujna 2021.	provedeno nakon roka
3.	Nadzor nad upravljanjem i raspolaganjem nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je utvrditi ovlasti i odgovornosti pojedinih nositelja funkcija upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima, nadzor nad upravljanjem i korištenjem stadiona i igrališta, izvještavanje o postignutim ciljevima i učincima upravljanja i korištenja te poduzimanje mjera u slučaju lošeg obavljanja poslova i neispunjavanja zadanih ciljeva, čime će se povećati odgovornost nositelja funkcija upravljanja za sustavno i učinkovito upravljanje javnim resursima i s time povezano zadovoljavanje javnih potreba.	15. rujna 2021.	provedeno

Obrazloženje preporuka koje nisu provedene u skladu s Planom provedbe naloga i preporuka daje se u nastavku.

1. Preporuka provedena nakon roka

Preporuka provedena nakon roka odnosi se na područje upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima.

- 1.1. Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja nogometnih stadiona i igrališta radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja i korištenja, identificiranja i rješavanja problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja i korištenja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina na koje se upravljanje i korištenje nogometnih stadiona i igrališta može unaprijediti. Rok za provedbu preporuke bio je 15. rujna 2021.

Grad Kraljevica je u rujnu 2022. izradio Analizu upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u svom vlasništvu.

2. Djelomično provedena preporuka

Djelomično provedena preporuka odnosi se na područje evidencija o nogometnim stadionima i igralištima.

- 2.1. Preporučeno je u suradnji s nadležnim tijelima Republike Hrvatske poduzeti radnje radi upisa vlasništva nad nogometnim igralištima na području Grada Kraljevice na nogometnom igralištu Kraljevica gdje je djelomično upisana Republika Hrvatska i na nogometnom igralištu Bakarac gdje je upisana Republika Hrvatska, u skladu s odredbama Zakona o upravljanju državnom imovinom. Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2019.

Grad Kraljevica je Ministarstvu državne imovine 24. prosinca 2019. uputio zahtjeve za izdavanjem tabularnih isprava za nogometno igralište u Kraljevici i za nogometno igralište u Bakarcu. Ministarstvo državne imovine zaprimilo je zahtjeve 27. prosinca 2019.

Grad Kraljevica je i nadalje u obvezi postupati prema preporuci Državnog ureda za reviziju koja nije u cijelosti provedena.

– Izvještavanje o provedbi preporuka

Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obavezan je u pisanom obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Grad Kraljevica izvijestio je Ured o provedbi jedne preporuke prije planiranog vremena provedbe preporuke, a o provedbi preporuke provedene nakon roka izvijestio je Ured nakon roka od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe. Također, Grad je izvijestio Ured o aktivnostima provedenim u vezi s preporukom koja je djelomično provedena.

Provjerom podataka dostavljenih u izvještaju o provedbi naloga i preporuka utvrđeno je da je Grad Kraljevica točno izvještavao o provedbi preporuka.

Očitovanje Grada Kraljevice

Grad Kraljevica očitovao se na Nacrt izvješća o obavljenoj provjeri provedbe naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Primorsko-goranske županije u 2017. i 2018. U Očitovanju navodi da je Ministarstvu državne imovine pravodobno podnio zahtjeve za izdavanjem tabularne isprave podobne za uknjižbu prava vlasništva na nekretninama koje u naravi predstavljaju nogometno igralište u Bakarcu, pristupni put te prostor za tribine. Grad Kraljevica je Ministarstvu državne imovine uputio i požurnice, ali do 9. prosinca 2022. nije zaprimio nikakvo očitovanje. Nadalje, Grad Kraljevica navodi i dostavlja dopis župana Primorsko-goranske županije od 2. svibnja 2022. kojim je Grad Kraljevica pozvan da dostavi podatke o zahtjevima koje su podnijeli Ministarstvu prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine radi realizacije najznačajnijih infrastrukturnih i razvojnih projekata te da Grad Kraljevica naznači koje projekte bi trebalo prioritetno rješavati. Grad Kraljevica navodi da su zahtjev za izdavanjem isprave podobne za uknjižbu prava vlasništva u odnosu na nekretnine koje predstavljaju nogometno igralište u Kraljevici i Bakarcu naveli kao visoki prioritet.

Grad Krk

Zakonski predstavnik Grada Krka od 23. svibnja 2013. i do vremena provjere preporuka (prosinac 2022.) je gradonačelnik Darijo Vasilčić, mag. math. et inf.

– Provedba danih preporuka

U tablici u nastavku dane su preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Primorsko-goranske županije u 2017. i 2018. za Grad Krk te status utvrđen njihovom provjerom.

Tablica broj 7

Provedba preporuka

Redni broj	Naziv područja	Preporuka	Rok prema Planu provedbe naloga i preporuka	Status
1	2	3	4	
1.	Upravljanje i raspolaganje nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja nogometnih stadiona i igrališta radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja i korištenja, identificiranja i rješavanja problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja i korištenja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina na koje se upravljanje i korištenje nogometnih stadiona i igrališta može unaprijediti.	15. rujna 2020.	djelomično provedeno
2.	Nadzor nad upravljanjem i raspolaganjem nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je utvrditi ovlasti i odgovornosti pojedinih nositelja funkcija upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima, nadzor nad upravljanjem i korištenjem stadiona i igrališta, izvještavanje o postignutim ciljevima i učincima upravljanja i korištenja te poduzimanje mjera u slučaju lošeg obavljanja poslova i neispunjavanja zadanih ciljeva, čime će se povećati odgovornost nositelja funkcija upravljanja za sustavno i učinkovito upravljanje javnim resursima i s time povezano zadovoljavanje javnih potreba.	15. rujna 2020.	provedeno

Obrazloženje preporuke koja nije provedena u skladu s Planom provedbe naloga i preporuka daje se u nastavku.

1. Djelomično provedena preporuka

Djelomično provedena preporuka odnosi se na područje upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima.

- 1.1. Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja nogometnih stadiona i igrališta radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja i korištenja, identificiranja i rješavanja problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja i korištenja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina na koje se upravljanje i korištenje nogometnih stadiona i igrališta može unaprijediti.
Rok za provedbu preporuke bio je 15. rujna 2020.

Grad Krk je u 2019. ugradio vodomjere i brojila za električnu energiju na tri mjerna mjesta, od kojih se jedan odnosi na Nogometni klub Krk koji koristi sportski centar, u čijem sastavu je i nogometno igralište. Također, u 2020. Grad Krk je nabavio i montirao energetski učinkovitu LED rasvjetu na sportskom centru. Radovi su završeni u ožujku 2020., a prema izvješću nadzornog inženjera iz travnja 2020. na građevini nisu uočene manjkavosti i nepravilnosti.

Grad Krk je i nadalje u obvezi postupati prema preporuci Državnog ureda za reviziju koja nije u cijelosti provedena.

– Izvještavanje o provedbi preporuka

Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obavezan je u pisanom obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Grad Krk izvještavao je Ured o provedbi jedne preporuke prije isteka planiranog vremena za provedbu preporuke, a za provedbu djelomično provedene preporuke izvijestio je o provedenim aktivnostima prije isteka planiranog vremena za provedbu preporuke.

Provjerom podataka dostavljenih u izvještaju o provedbi naloga i preporuka utvrđeno je da je Grad Krk točno izvještavao o provedbi preporuka.

Očitovanje Grada Krka

Grad Krk očitovao se na Nacrt izvješća o obavljenoj provjeri provedbe naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Primorsko-goranske županije u 2017. i 2018. U Očitovanju navodi da je suglasan s činjenicama utvrđenim i opisanim u Nacrtu izvješća koje se odnose na Grad Krk. U prilogu Očitovanja Grad Krk je dostavio izvješća o utrošenim sredstvima za 2017., 2018., 2019. i 2020. koja je Nogometni klub Krk dostavio Gradu Krku. U izvještajima su navedene vrste troškova koje je Nogometni klub Krk ostvario u obavljanju djelatnosti. Nogometni klub Krk sve račune za održavanja dostavlja mjesečno na pregled i kontrolu Odsjeku za društvene djelatnosti i Odsjeku za proračun i financije Grada Krka.

Grad Novi Vinodolski

Zakonski predstavnik Grada Novog Vinodolskog od 26. svibnja 2017. do 20. svibnja 2021. bio je gradonačelnik Velimir Piškulić, univ. bacc. oec., a od 21. svibnja 2021. i do vremena provjere naloga i preporuka (prosinac 2022.) gradonačelnik je Tomislav Cvitković, univ. spec. oec.

– Provedba danih naloga i preporuka

U tablici u nastavku dani su nalog i preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Primorsko-goranske županije u 2017. i 2018. za Grad Novi Vinodolski te status utvrđen njihovom provjerom.

Tablica broj 8

Provedba naloga i preporuka

Redni broj	Naziv područja	Nalog ili preporuka	Rok prema Planu provedbe naloga i preporuka	Status
	1	2	3	4
1.	Evidencije o nogometnim stadionima i igralištima	Naloženo je voditi analitičko knjigovodstvo nogometnih stadiona i igrališta po vrsti, količini i vrijednosti (nabavna i otpisana) i s drugim potrebnim podacima.	30. studenoga 2019.	djelomično provedeno
2.		Preporučeno je popisati nogometne stadione i igrališta na kraju svake poslovne godine, navesti njihove pojedinačne vrijednosti i uskladiti stanje u glavnoj knjizi sa stanjem utvrđenim popisom.	30. studenoga 2019.	djelomično provedeno
3.	Upravljanje i raspolaganje nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja nogometnih stadiona i igrališta radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja i korištenja, identificiranja i rješavanja problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja i korištenja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina na koje se upravljanje i korištenje nogometnih stadiona i igrališta može unaprijediti.	30. studenoga 2019.	provedeno nakon roka
4.	Nadzor nad upravljanjem i raspolaganjem nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je utvrditi ovlasti i odgovornosti pojedinih nositelja funkcija upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima, nadzor nad upravljanjem i korištenjem stadiona i igrališta, izvještavanje o postignutim ciljevima i učincima upravljanja i korištenja te poduzimanje mjera u slučaju lošeg obavljanja poslova i neispunjavanja zadanih ciljeva, čime će se povećati odgovornost nositelja funkcija upravljanja za sustavno i učinkovito upravljanje javnim resursima i s time povezano zadovoljavanje javnih potreba.	30. studenoga 2019.	provedeno nakon roka

Obrazloženje naloga i preporuka koji nisu provedeni u skladu s Planom provedbe naloga i preporuka daje se u nastavku.

1. Preporuke provedene nakon roka

Preporuke provedene nakon roka odnose se na područje upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima te područje nadzora nad upravljanjem i raspolaganjem nogometnim stadionima i igralištima.

- 1.1. Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja nogometnih stadiona i igrališta radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja i korištenja, identificiranja i rješavanja problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja i korištenja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina na koje se upravljanje i korištenje nogometnih stadiona i igrališta može unaprijediti.
Rok za provedbu preporuke bio je 30. studenoga 2019.

Grad Novi Vinodolski je u kolovozu 2022. izradio Analizu upravljanja i korištenja nogometnog igrališta u svom vlasništvu.

- 1.2. Preporučeno je utvrditi ovlasti i odgovornosti pojedinih nositelja funkcija upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima, nadzor nad upravljanjem i korištenjem stadiona i igrališta, izvještavanje o postignutim ciljevima i učincima upravljanja i korištenja te poduzimanje mjera u slučaju lošeg obavljanja poslova i neispunjavanja zadanih ciljeva, čime će se povećati odgovornost nositelja funkcija upravljanja za sustavno i učinkovito upravljanje javnim resursima i s time povezano zadovoljavanje javnih potreba.
Rok za provedbu preporuke bio je 30. studenoga 2019.

Grad Novi Vinodolski i Nogometni klub Vinodol zaključili su koncem prosinca 2019. dodatak ugovoru (iz 2017.) kojim su, između ostalog, utvrđene obveze Nogometnog kluba da Gradu Novom Vinodolskom dostavlja plan upravljanja nogometnim igralištem te financijsko i opisno izvješće o upravljanju i korištenju nogometnog igrališta. Također, ugovoreni su redovni i izvanredni nadzori ovlaštene osobe od strane gradonačelnika nad korištenjem i upravljanjem nogometnog igrališta. Nogometni klub dostavio je Gradu Novom Vinodolskom plan upravljanja nogometnim igralištem te financijsko i opisno izvješće o upravljanju i korištenju nogometnog igrališta za 2019., 2020. i 2021.

2. Djelomično proveden nalog i preporuka

Djelomično proveden nalog i preporuka odnose se na područje evidencija o nogometnim stadionima i igralištima.

- 2.1. Naloženo je voditi analitičko knjigovodstvo nogometnih stadiona i igrališta po vrsti, količini i vrijednosti (nabavna i otpisana) i s drugim potrebnim podacima.
Rok za provedbu preporuke bio je 30. studenoga 2019.

Grad Novi Vinodolski je tijekom 2021. izvršio spajanje katastarskih čestica koje su bile u obuhvatu nogometnog igrališta, formirao novu katastarsku česticu te upisao nogometno igralište u svoje vlasništvo.

2.2. Preporučeno je popisati nogometne stadione i igrališta na kraju svake poslovne godine, navesti njihove pojedinačne vrijednosti i uskladiti stanje u glavnoj knjizi sa stanjem utvrđenim popisom.

Rok za provedbu preporuke bio je 30. studenoga 2019.

Nogometni stadioni i igrališta nisu bili popisani koncem prijašnjih poslovnih godina jer je Grad Novi Vinodolski u rujnu 2022. proveo upis igrališta u registar imovine.

Grad Novi Vinodolski je i nadalje u obvezi postupati prema nalogu i preporuci Državnog ureda za reviziju koji nisu u cijelosti provedeni.

– Izvještavanje o provedbi naloga i preporuka

Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obvezan je u pisanom obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Grad Novi Vinodolski izvijestio je Ured o provedbi dvije preporuke nakon roka od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe, a o dvjema djelomično provedenim preporukama izvijestio je o provedenim aktivnostima nakon roka od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Provjerom podataka dostavljenih u izvještaju o provedbi naloga i preporuka utvrđeno je da je Grad Novi Vinodolski točno izvještavao o provedbi naloga i preporuka.

Očitovanje Grada Novog Vinodolskog

Grad Novi Vinodolski očitovao se na Nacrt izvješća o obavljenoj provjeri provedbe naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Primorsko-goranske županije u 2017. i 2018. U Očitovanju navodi da prihvaća Nacrt izvješća te da nema primjedbi na činjenice utvrđene i opisane u Nacrtu izvješća koje se odnose na Grad Novi Vinodolski.

Grad Opatija

Zakonski predstavnik Grada Opatije od lipnja 2017. do 3. lipnja 2021. bio je gradonačelnik Ivo Dujmić, univ. bacc. ing. traff., a od 4. lipnja 2021. i do vremena provjere preporuka (prosinac 2022.) gradonačelnik je Fernando Kirigin, mag. oec.

– Provedba danih preporuka

U tablici u nastavku dane su preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Primorsko-goranske županije u 2017. i 2018. za Grad Opatiju te status utvrđen njihovom provjerom.

Tablica broj 9

Provedba preporuka

Redni broj	Naziv područja	Preporuka	Rok prema Planu provedbe naloga i preporuka	Status
1	2	3	4	
1.	Upravljanje i raspolaganje nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja nogometnih stadiona i igrališta radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja i korištenja, identificiranja i rješavanja problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja i korištenja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina na koje se upravljanje i korištenje nogometnih stadiona i igrališta može unaprijediti.	31. prosinca 2019.	provedeno
2.	Nadzor nad upravljanjem i raspolaganjem nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je utvrditi ovlasti i odgovornosti pojedinih nositelja funkcija upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima, nadzor nad upravljanjem i korištenjem stadiona i igrališta, izvještavanje o postignutim ciljevima i učincima upravljanja i korištenja te poduzimanje mjera u slučaju lošeg obavljanja poslova i neispunjavanja zadanih ciljeva, čime će se povećati odgovornost nositelja funkcija upravljanja za sustavno i učinkovito upravljanje javnim resursima i s time povezano zadovoljavanje javnih potreba.	31. prosinca 2019.	provedeno
3.		Preporučeno je unutarnjim revizijama obuhvatiti aktivnosti i procese u vezi s upravljanjem i raspolaganjem nogometnim stadionima i igralištima te postupati po preporukama unutarnjeg revizora.	31. siječnja 2020.	djelomično provedeno

Obrazloženje preporuke koja nije provedena u skladu s Planom provedbe naloga i preporuka daje se u nastavku.

1. Djelomično provedena preporuka

Djelomično provedena preporuka odnosi se na područje nadzora nad upravljanjem i raspolaganjem nogometnim stadionima i igralištima.

1.1. Preporučeno je unutarnjim revizijama obuhvatiti aktivnosti i procese u vezi s upravljanjem i raspolaganjem nogometnim stadionima i igralištima te postupati po preporukama unutarnjeg revizora.

Rok za provedbu preporuke bio je 31. siječnja 2020.

Strateškim planom jedinice za unutarnju reviziju u Gradu Opatiji od 2021. do 2023. iz siječnja 2021. kao jedan od prioriteta revidiranja određeno je upravljanje imovinom u vlasništvu Grada Opatije.

Grad Opatija je i nadalje u obvezi postupati prema preporuci Državnog ureda za reviziju koja nije u cijelosti provedena.

– Izvještavanje o provedbi preporuka

Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obavezan je u pisanom obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Grad Opatija izvijestio je Ured o provedbi djelomično provedene preporuke u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe, a za dvije preporuke izvijestio je Ured o provedbi nakon roka od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Provjerom podataka dostavljenih u izvještaju o provedbi naloga i preporuka utvrđeno je da je Grad Opatija točno izvještavao o provedbi preporuka.

Očitovanje Grada Opatije

Grad Opatija očitovao se na Nacrt izvješća o obavljenoj provjeri provedbe naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Primorsko-goranske županije u 2017. i 2018. U Očitovanju navodi da nema primjedbi na činjenice utvrđene i opisane u Nacrtu izvješća koje se odnose na Grad Opatiju. U vezi s preporukom da se unutarnjom revizijom obuhvate aktivnosti i procesi u vezi s upravljanjem i raspolaganjem nogometnim stadionima i igralištima navodi da će nastojati navedeno planirati kod izrade Godišnjeg plana unutarnje revizije za 2023.

Grad Rab

Zakonski predstavnik Grada Raba od 12. ožujka 2015. i do vremena provjere preporuka (prosinac 2022.) je gradonačelnik Nikola Grgurić, mag. oec.

– Provedba danih preporuka

U tablici u nastavku dane su preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Primorsko-goranske županije u 2017. i 2018. za Grad Rab te status utvrđen njihovom provjerom.

Tablica broj 10

Provedba preporuka

Redni broj	Naziv područja	Preporuka	Rok prema Planu provedbe naloga i preporuka	Status
1	2	3	4	
1.	Evidencije o nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je u suradnji s nadležnim tijelima Republike Hrvatske poduzeti radnje radi upisa vlasništva nad nogometnim igralištima na području Grada Raba na nogometnom igralištu Blato gdje je djelomično upisano javno dobro, u skladu s odredbama Zakona o upravljanju državnom imovinom.	31. prosinca 2019.	nije provedeno
2.	Upravljanje i raspolaganje nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja nogometnih stadiona i igrališta radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja i korištenja, identificiranja i rješavanja problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja i korištenja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina na koje se upravljanje i korištenje nogometnih stadiona i igrališta može unaprijediti.	31. prosinca 2019.	djelomično provedeno
3.	Nadzor nad upravljanjem i raspolaganjem nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je utvrditi ovlasti i odgovornosti pojedinih nositelja funkcija upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima, nadzor nad upravljanjem i korištenjem stadiona i igrališta, izvještavanje o postignutim ciljevima i učincima upravljanja i korištenja te poduzimanje mjera u slučaju lošeg obavljanja poslova i neispunjavanja zadanih ciljeva, čime će se povećati odgovornost nositelja funkcija upravljanja za sustavno i učinkovito upravljanje javnim resursima i s time povezano zadovoljavanje javnih potreba.	31. prosinca 2019.	djelomično provedeno

Obrazloženje preporuka koje nisu provedene u skladu s Planom provedbe naloga i preporuka daje se u nastavku.

1. Djelomično provedene preporuke

Djelomično provedene preporuke odnose se na područje upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima te područje nadzora nad upravljanjem i raspolaganjem nogometnim stadionima i igralištima.

- 1.1. Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja nogometnih stadiona i igrališta radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja i korištenja, identificiranja i rješavanja problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja i korištenja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina na koje se upravljanje i korištenje nogometnih stadiona i igrališta može unaprijediti.
Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2019.

Grad Rab je tijekom 2020., 2021. i 2022. u suradnji s Nogometnim klubom Rab izvršio rekonstrukciju nogometnog igrališta Blato, postavljanjem umjetne trave, infrastrukture, tribina te rasvjete.

- 1.2. Preporučeno je utvrditi ovlasti i odgovornosti pojedinih nositelja funkcija upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima, nadzor nad upravljanjem i korištenjem stadiona i igrališta, izvještavanje o postignutim ciljevima i učincima upravljanja i korištenja te poduzimanje mjera u slučaju lošeg obavljanja poslova i neispunjavanja zadanih ciljeva, čime će se povećati odgovornost nositelja funkcija upravljanja za sustavno i učinkovito upravljanje javnim resursima i s time povezano zadovoljavanje javnih potreba.
Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2019.

U izvještavanju o provedbi preporuka iz rujna 2022. Grad Rab navodi da je u tijeku zaključivanje dodatka Sporazumu između Grada Raba i Nogometnog kluba Rab vezano za upravljanje i korištenje nogometnog igrališta.

Grad Rab je i nadalje u obvezi postupati prema preporukama Državnog ureda za reviziju koje nisu u cijelosti provedene.

2. Preporuka koja nije provedena

Preporuka koja nije provedena odnosi se na područje evidencija o nogometnim stadionima i igralištima.

- 2.1. Preporučeno je u suradnji s nadležnim tijelima Republike Hrvatske poduzeti radnje radi upisa vlasništva nad nogometnim igralištima na području Grada Raba na nogometnom igralištu Blato gdje je djelomično upisano javno dobro, u skladu s odredbama Zakona o upravljanju državnom imovinom.
Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2019.

U zemljišnim knjigama manji dio nogometnog igrališta upisan je kao javno dobro (855 m², što čini oko 13,0 % ukupne površine nogometnog igrališta). Grad Rab navodi da je Gradsko vijeće Grada Raba nadležno ukinuti status javnog dobra koje je upisano na manjem dijelu nogometnog igrališta te se nakon toga može upisati vlasništvo nogometnog igrališta u korist Grada Raba.

Grad Rab je i nadalje u obvezi postupati prema preporuci Državnog ureda za reviziju koja nije provedena.

– Izvještavanje o provedbi preporuka

Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obavezan je u pisanom obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Grad Rab izvijestio je Ured o provedenim aktivnostima za provedbu dvije djelomično provedene preporuke nakon roka od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe, a za neprovedenu preporuku izvijestio je da preporuka nije provedena nakon roka od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Provjerom podataka dostavljenih u izvještaju o provedbi naloga i preporuka utvrđeno je da je Grad Rab točno izvještavao o provedbi preporuka.

Očitovanje Grada Raba

Grad Rab očitovao se na Nacrt izvješća o obavljenoj provjeri provedbe naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Primorsko-goranske županije u 2017. i 2018. U Očitovanju navodi da prihvaća činjenice utvrđene i opisane u Nacrtu izvješća koje se odnose na Grad Rab te se obvezuju izvršiti preporuke Državnog ureda za reviziju.

Grad Rijeka

Zakonski predstavnik Grada Rijeka od 2. ožujka 2000. do 6. lipnja 2021. bio je gradonačelnik dr. sc. Vojko Obersnel, a od 7. lipnja 2021. i do vremena provjere preporuka (prosinac 2022.) gradonačelnik je Marko Filipović, mag. ing. aedif.

– Provedba danih preporuka

U tablici u nastavku dane su preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Primorsko-goranske županije u 2017. i 2018. za Grad Rijeku te status utvrđen njihovom provjerom.

Tablica broj 11

Provedba preporuka

Redni broj	Naziv područja	Preporuka	Rok prema Planu provedbe naloga i preporuka	Status
	1	2	3	4
1.	Upravljanje i raspolaganje nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je preuzimati obveze na način da budu određive u skladu sa Zakonom o obveznim odnosima te do visine propisane Zakonom o proračunu.	Kontinuirano kako se pravni odnosi i pravne stvari revidiranog područja upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima uređuju. 27. veljače 2020.	nije primjenjivo
2.		Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja nogometnih stadiona i igrališta radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja i korištenja, identificiranja i rješavanja problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja i korištenja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina na koje se upravljanje i korištenje nogometnih stadiona i igrališta može unaprijediti.	31. prosinca 2021.	provedeno

Redni broj	Naziv područja	Preporuka	Rok prema Planu provedbe naloga i preporuka	Status
	1	2	3	4
3.	Nadzor nad upravljanjem i raspolaganjem nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je unutarnjom revizijom obuhvatiti aktivnosti i procese u vezi s upravljanjem i raspolaganjem nogometnim stadionima i igralištima te postupati po preporukama unutarnjeg revizora.	Razdoblja obavljanja revizije navode se u strateškom i godišnjem planu unutarnje revizije, a u propisanom obrascu C-200 koji se odnosi na Plan i program obavljanja pojedinačne unutarnje revizije definiraju se datumi. 31. prosinca 2019.	provedeno

Obrazloženje preporuke čije izvršenje nije primjenjivo daje se u nastavku.

1. Preporuka koja nije primjenjiva

Preporuka koja nije primjenjiva odnosi se na područje upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima.

1.1. Preporučeno je preuzimati obveze na način da budu određive u skladu sa Zakonom o obveznim odnosima te do visine propisane Zakonom o proračunu.

Rok za provedbu preporuke bio je 27. veljače 2020. i kontinuirano kako se pravni odnosi i pravne stvari revidiranog područja upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima uređuju.

Grad Rijeka je 2012. sudjelovao u preoblikovanju Nogometnog kluba – sportske udruge u sportsko dioničko društvo. Interes za ulaganje u Nogometni klub i preuzimanje većinskog vlasništva nad Nogometnim klubom iskazala je nizozemska neprofitna zaklada. Grad Rijeka je u veljači 2012. sa zakladom i Nogometnim klubom zaključio ugovor o partnerstvu kojim je preuzeo određene obveze. Odredbom članka 4., stavka 6. Ugovora o partnerstvu bilo je ugovoreno da će preostala dugovanja Nogometnog kluba koja nisu obuhvaćena ugovorom podmiriti Grad Rijeka. Navedenom odredbom, Grad Rijeka se potencijalno obvezao podmiriti obveze za koje se ne može utvrditi visina (neodređive obveze). Prema odredbi članka 270. Zakona o obveznim odnosima (Narodne novine 35/05, 41/08, 125/11, 78/15, 29/18 i 126/21) ugovor je ništetan kad je činidba nemoguća, nedopuštena ili neodrediva. Preporuka nije više primjenjiva jer je 31. prosinca 2015. prestao važiti Ugovor o partnerstvu na temelju odredaba članaka 1. i 13. Sporazuma o ispunjenju Ugovora o partnerstvu od 17. veljače 2012., koji su zaključili nizozemska neprofitna zaklada, Nogometni klub i Grad Rijeka.

– Izvještavanje o provedbi preporuka

Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obavezan je u pisanom obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Grad Rijeka izvijestio je Ured o provedbi jedne preporuke na dan kada je bio određen planirani rok izvršenja, o provedbi jedne preporuke izvijestio je prije planiranog roka za provedbu preporuke, a za jednu preporuku izvijestio je Ured o provedbi u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Provjerom podataka dostavljenih u izvještaju o provedbi naloga i preporuka utvrđeno je da je Grad Rijeka točno izvještavao o provedbi preporuka.

Očitovanje Grada Rijeke

Grad Rijeka očitovao se na Nacrt izvješća o obavljenoj provjeri provedbe naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Primorsko-goranske županije u 2017. i 2018. Vezano za preporuku da se unutarnjom revizijom obuhvate aktivnosti i procesi u vezi s upravljanjem i raspolaganjem nogometnim stadionima i igralištima navodi da nije bilo moguće definirati krajnji datum provedbe preporuke u vrijeme izrade Plana provedbe naloga i preporuka i izvještavanja o provedbi. Navodi da je Izvješće o provedbi preporuka unutarnje revizije dostavljeno gradonačelniku 26. siječnja 2022.

Grad Vrbovsko

Zakonski predstavnik Grada Vrbovskog od 6. lipnja 2013. i do vremena provjere naloga i preporuka (prosinac 2022.) je gradonačelnik Dražen Mufić, dipl. ing.

– Provedba danih naloga i preporuka

U tablici u nastavku dani su nalogi i preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Primorsko-goranske županije u 2017. i 2018. za Grad Vrbovsko te status utvrđen njihovom provjerom.

Tablica broj 12

Provedba naloga i preporuka

Redni broj	Naziv područja	Nalog ili preporuka	Rok prema Planu provedbe naloga i preporuka	Status
	1	2	3	4
1.	Evidencije o nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je u suradnji s nadležnim tijelima Republike Hrvatske poduzeti radnje radi upisa vlasništva nad nogometnim igralištima na području Grada Vrbovskog na nogometnom igralištu Vrbovsko gdje je upisano društveno vlasništvo, na nogometnom igralištu Gomirje gdje je djelomično upisano vlasništvo Republike Hrvatske, a djelomično društveno vlasništvo te na nogometnom igralištu Moravice gdje je upisana Republika Hrvatska, u skladu s odredbama Zakona o upravljanju državnom imovinom.	31. prosinca 2019.	provedeno nakon roka
2.		Naloženo je voditi analitičko knjigovodstvo nogometnih stadiona i igrališta po vrsti, količini i vrijednosti (nabavna i otpisana) i s drugim potrebnim podacima.	Po okončanju upisa u vlasništvo Grada Vrbovskog 1. siječnja 2022.	provedeno
3.		Preporučeno je popisati nogometne stadione i igrališta na kraju svake poslovne godine, navesti njihove pojedinačne vrijednosti i uskladiti stanje u glavnoj knjizi sa stanjem utvrđenim popisom.	Po okončanju upisa u vlasništvo Grada Vrbovskog 31. prosinca 2022.	u postupku provedbe*
4.		Preporučeno je upisati nogometne stadione i igrališta u vlasništvu ili suvlasništvu lokalnih jedinica u registar imovine te u registru navesti podatke propisane Uredbom o registru državne imovine. Preporučeno je registar imovine programski povezati s drugim evidencijama (glavna knjiga, analitičke evidencije i druge pomoćne evidencije) te usklađivati podatke o nekretninama iz registra imovine s podacima iz poslovnih knjiga.	Po okončanju upisa u vlasništvo Grada Vrbovskog 31. prosinca 2022.	u postupku provedbe*

Redni broj	Naziv područja	Nalog ili preporuka	Rok prema Planu provedbe naloga i preporuka	Status
	1	2	3	4
5.	Normativno uređenje upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je kod davanja nogometnih stadiona i igrališta na upravljanje i korištenje nogometnim klubovima utvrditi međusobna prava i obveze lokalne jedinice i nogometnog kluba u pogledu načina upravljanja i korištenja, načina pokrića troškova upravljanja, nadzora nad upravljanjem i korištenjem i drugih elemenata upravljanja od interesa za lokalne jedinice, u cilju očuvanja i unaprjeđenja funkcionalnosti i estetske vrijednosti nogometnih stadiona i igrališta.	Po okončanju upisa u vlasništvo Grada Vrbovskog 31. prosinca 2022.	u postupku provedbe*
6.	Upravljanje i raspolaganje nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja nogometnih stadiona i igrališta radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja i korištenja, identificiranja i rješavanja problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja i korištenja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina na koje se upravljanje i korištenje nogometnih stadiona i igrališta može unaprijediti.	Po okončanju upisa u vlasništvo Grada Vrbovskog 31. prosinca 2022.	u postupku provedbe*
7.	Nadzor nad upravljanjem i raspolaganjem nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je utvrditi ovlasti i odgovornosti pojedinih nositelja funkcija upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima, nadzor nad upravljanjem i korištenjem stadiona i igrališta, izvještavanje o postignutim ciljevima i učincima upravljanja i korištenja te poduzimanje mjera u slučaju lošeg obavljanja poslova i neispunjavanja zadanih ciljeva, čime će se povećati odgovornost nositelja funkcija upravljanja za sustavno i učinkovito upravljanje javnim resursima i s time povezano zadovoljavanje javnih potreba.	Po okončanju upisa u vlasništvo Grada Vrbovskog 31. prosinca 2022.	u postupku provedbe*

*Rok za provedbu nije prošao.

Obrazloženje preporuke koja nije provedena u skladu s Planom provedbe naloga i preporuka daje se u nastavku.

1. Preporuka koja je provedena nakon roka

Preporuka koja je provedena nakon roka odnosi se na područje evidencija o nogometnim stadionima i igralištima.

- 1.1. Preporučeno je u suradnji s nadležnim tijelima Republike Hrvatske poduzeti radnje radi upisa vlasništva nad nogometnim igralištima na području Grada Vrbovskog na nogometnom igralištu Vrbovsko gdje je upisano društveno vlasništvo, na nogometnom igralištu Gomirje gdje je djelomično upisano vlasništvo Republike Hrvatske, a djelomično društveno vlasništvo te na nogometnom igralištu Moravice gdje je upisana Republika Hrvatska, u skladu s odredbama Zakona o upravljanju državnom imovinom. Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2019.

Grad Vrbovsko dostavio je izvratke iz zemljišne knjige za nogometna igrališta u Vrbovskom, Gomirju i Moravicama. Prema povijesnom prikazu izvratka iz zemljišne knjige, nogometna igrališta upisana su u vlasništvo Grada Vrbovskog u veljači 2021.

– Izvještavanje o provedbi naloga i preporuka

Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obavezan je u pisanom obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Grad Vrbovsko izvijestio je Ured o provedbi naloga prije isteka planiranog vremena provedbe, a o provedbi preporuke provedene nakon roka izvijestio je Ured nakon roka od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe. Također, Grad je izvještavao Ured o provedenim aktivnostima u vezi s danih pet preporuka kojima još nije istekao rok za provedbu i u postupku su provedbe.

Provjerom podataka dostavljenih u izvještaju o provedbi naloga i preporuka utvrđeno je da je Grad Vrbovsko točno izvještavao o provedbi naloga i preporuka.

Grad Vrbovsko je i nadalje u obvezi izvijestiti Ured o provedbi danih pet preporuka, kojima nije istekao rok provedbe, u skladu s navedenom odredbom Zakona o Državnom uredu za reviziju.

Očitovanje Grada Vrbovskog

Grad Vrbovsko očitovao se na Nacrt izvješća o obavljenoj provjeri provedbe naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Primorsko-goranske županije u 2017. i 2018. U Očitovanju navodi da će provesti daljnje preporuke i izvijestiti Ured o provedbi te da nema primjedbi na činjenice utvrđene i opisane u Nacrtu izvješća koje se odnose na Grad Vrbovsko.

Općina Baška

Zakonski predstavnik Općine Baška od 23. svibnja 2013. i do vremena provjere naloga i preporuka (prosinac 2022.) je općinski načelnik Toni Juranić, dipl. oec.

– Provedba danih naloga i preporuka

U tablici u nastavku dani su nalog i preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Primorsko-goranske županije u 2017. i 2018. za Općinu Baška te status utvrđen njihovom provjerom.

Tablica broj 13

Provedba preporuka

Redni broj	Naziv područja	Preporuka	Rok prema Planu provedbe naloga i preporuka	Status
	1	2	3	4
1.	Evidencije o nogometnim stadionima i igralištima	Naloženo je voditi analitičko knjigovodstvo nogometnih stadiona i igrališta po vrsti, količini i vrijednosti (nabavna i otpisana) i s drugim potrebnim podacima.	30. rujna 2019.	provedeno
2.		Preporučeno je popisati nogometne stadione i igrališta na kraju svake poslovne godine, navesti njihove pojedinačne vrijednosti i uskladiti stanje u glavnoj knjizi sa stanjem utvrđenim popisom.	31. prosinca 2019.	provedeno
3.		Preporučeno je upisati nogometne stadione i igrališta u vlasništvu ili suvlasništvu lokalnih jedinica u registar imovine te u registru navesti podatke propisane Uredbom o registru državne imovine. Preporučeno je registar imovine programski povezati s drugim evidencijama (glavna knjiga, analitičke evidencije i druge pomoćne evidencije) te usklađivati podatke o nekretninama iz registra imovine s podacima iz poslovnih knjiga.	30. rujna 2019.	provedeno nakon roka
4.	Normativno uređenje upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je kod davanja nogometnih stadiona i igrališta na upravljanje i korištenje nogometnim klubovima utvrditi međusobna prava i obveze lokalne jedinice i nogometnog kluba u pogledu načina upravljanja i korištenja, načina pokrića troškova upravljanja, nadzora nad upravljanjem i korištenjem i drugih elemenata upravljanja od interesa za lokalne jedinice, u cilju očuvanja i unaprjeđenja funkcionalnosti i estetske vrijednosti nogometnih stadiona i igrališta.	30. rujna 2019.	provedeno nakon roka
5.	Upravljanje i raspolaganje nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja nogometnih stadiona i igrališta radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja i korištenja, identificiranja i rješavanja problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja i korištenja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina na koje se upravljanje i korištenje nogometnih stadiona i igrališta može unaprijediti.	31. prosinca 2019.	provedeno

Redni broj	Naziv područja	Preporuka	Rok prema Planu provedbe naloga i preporuka	Status
	1	2	3	4
6.	Nadzor nad upravljanjem i raspolaganjem nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je utvrditi ovlasti i odgovornosti pojedinih nositelja funkcija upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima, nadzor nad upravljanjem i korištenjem stadiona i igrališta, izvještavanje o postignutim ciljevima i učincima upravljanja i korištenja te poduzimanje mjera u slučaju lošeg obavljanja poslova i neispunjavanja zadanih ciljeva, čime će se povećati odgovornost nositelja funkcija upravljanja za sustavno i učinkovito upravljanje javnim resursima i s time povezano zadovoljavanje javnih potreba.	30. rujna 2019.	provedeno nakon roka

Obrazloženje preporuka koje nisu provedene u skladu s Planom provedbe naloga i preporuka daje se u nastavku.

1. Preporuke koje su provedene nakon roka

Preporuke koje su provedene nakon roka odnose se na područje evidencija o nogometnim stadionima i igralištima, normativnog uređenja upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima te područje nadzora nad upravljanjem i raspolaganjem nogometnim stadionima i igralištima.

1.1. Preporučeno je upisati nogometne stadione i igrališta u vlasništvu ili suvlasništvu lokalnih jedinica u registar imovine te u registru navesti podatke propisane Uredbom o registru državne imovine. Preporučeno je registar imovine programski povezati s drugim evidencijama (glavna knjiga, analitičke evidencije i druge pomoćne evidencije) te usklađivati podatke o nekretninama iz registra imovine s podacima iz poslovnih knjiga.

Rok za provedbu preporuke bio je 30. rujna 2019.

Općina Baška dostavila je karticu registra nekretnina ispisanu na 22. rujna 2022. koja se odnosi na Sportski centar Zablacé u okviru kojeg se nalazi i nogometno igralište. Općina Baška navela je da je navedeno provedeno 30. studenoga 2019.

1.2. Preporučeno je kod davanja nogometnih stadiona i igrališta na upravljanje i korištenje nogometnim klubovima utvrditi međusobna prava i obveze lokalne jedinice i nogometnog kluba u pogledu načina upravljanja i korištenja, načina pokrića troškova upravljanja, nadzora nad upravljanjem i korištenjem i drugih elemenata upravljanja od interesa za lokalne jedinice, u cilju očuvanja i unaprjeđenja funkcionalnosti i estetske vrijednosti nogometnih stadiona i igrališta.

Rok za provedbu preporuke bio je 30. rujna 2019.

Općina Baška i Nogometni klub Vihor su 2. prosinca 2019. zaključili ugovor o povjeravanju upravljanja i korištenja sportskih građevina i drugih površina u sklopu Sportskog centra Zablacé kojim su utvrđena međusobna prava i obveze Općine Baška i Nogometnog kluba Vihor u pogledu načina upravljanja i korištenja, načina pokrića troškova upravljanja, nadzora nad upravljanjem i korištenjem.

1.3. Preporučeno je utvrditi ovlasti i odgovornosti pojedinih nositelja funkcija upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima, nadzor nad upravljanjem i korištenjem stadiona i igrališta, izvještavanje o postignutim ciljevima i učincima upravljanja i korištenja te poduzimanje mjera u slučaju lošeg obavljanja poslova i neispunjavanja zadanih ciljeva, čime će se povećati odgovornost nositelja funkcija upravljanja za sustavno i učinkovito upravljanje javnim resursima i s time povezano zadovoljavanje javnih potreba.

Rok za provedbu preporuke bio je 30. rujna 2019.

Općinsko vijeće Općine Baška je na sjednici održanoj 30. listopada 2019. donijelo Odluku o načinu upravljanja i korištenja sportskih građevina u vlasništvu Općine Baška, kojom je uređen način upravljanja javnim sportskim građevinama u vlasništvu Općine Baška. Predmet upravljanja u pravilu je određena sportska građevina kao jedinstvena cjelina, odnosno svi zatvoreni i otvoreni prostori građevine, sportski i poslovni te prateći prostori i oprema. Sportske građevine na području Općine Baška su nogometno igralište s dvorišnom zgradom, sve na k. č. br. 3307 k. o. Baška – nova, ukupne površine 16 556 m². Način upravljanja i korištenja sportskih građevina uređuje se ovisno o njihovu značaju za sport Općine Baška i provođenju programa javnih potreba u sportu Općine Baška. Upravljanje sportskim građevinama obuhvaća redovito održavanje sportske građevine u građevinskom i funkcionalnom smislu prema namjeni građevine, a posebno za provođenje sportskih aktivnosti i aktivnosti iz programa javnih potreba u sportu Općine Baška, davanje u najam dijelova sportske građevine za obavljanje sportskih i rekreativnih djelatnosti i aktivnosti, za održavanje kulturnih, gospodarskih i drugih programa i manifestacija, davanje u zakup poslovnog prostora u okviru sportske građevine koji nije u funkciji obavljanja sportskih djelatnosti, primjerenu zaštitu sportske građevine, određivanje i provođenje unutarnjeg reda u sportskoj građevini, primjereno osiguranje sportske građevine, kontrolu korištenja sportske građevine sukladno sklopljenim ugovorima, donošenje godišnjeg programa upravljanja sportskim građevinama te druge poslove koji prema posebnim propisima spadaju u upravljanje sportskom građevinom. Troškove upravljanja i održavanja sportskih građevina čine troškovi energenata (toplinska energija, električna energija i drugo), komunalnih usluga (voda, odvodnja, odvoz smeća i drugo), administrativnih i knjigovodstvenih poslova, premije osiguranja, redovitog održavanja kojima se sportska građevina održava u funkcionalnom stanju te plaće zaposlenika. Na temelju navedene Odluke, Nogometnom klubu Vihor povjerava se na upravljanje nogometno igralište na neodređeno vrijeme i bez naknade.

– Izvještavanje o provedbi naloga i preporuka

Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obvezan je u pisanom obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Općina Baška izvijestila je Ured o provedbi jedne preporuke u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe. Za provedbu jednog naloga i dvije preporuke izvijestila je Ured o provedbi nakon roka od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe. Za provedbu dvije preporuke nije izvijestila Ured o provedbi.

Provjerom podataka dostavljenih u izvještaju o provedbi naloga i preporuka utvrđeno je da je Općina Baška točno izvještavala o provedbi naloga i preporuka.

Očitovanje Općine Baška

Općina Baška očitovala se na Nacrt izvješća o obavljenoj provjeri provedbe naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Primorsko-goranske županije u 2017. i 2018. U Očitovanju navodi da nema primjedbi na činjenice utvrđene i opisane u Nacrtu izvješća koje se odnose na Općinu Baška.

Općina Čavle

Zakonski predstavnik Općine Čavle od 31. svibnja 2017. i do vremena provjere preporuka (prosinac 2022.) je općinska načelnica Ivana Cvitan Polić, mag. cult.

– Provedba danih preporuka

U tablici u nastavku dane su preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Primorsko-goranske županije u 2017. i 2018. za Općinu Čavle te status utvrđen njihovom provjerom.

Tablica broj 14

Provedba preporuka

Redni broj	Naziv područja	Preporuka	Rok prema Planu provedbe naloga i preporuka	Status
1	2	3	4	
1.	Normativno uređenje upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je kod davanja nogometnih stadiona i igrališta na upravljanje i korištenje nogometnim klubovima utvrditi međusobna prava i obveze lokalne jedinice i nogometnog kluba u pogledu načina upravljanja i korištenja, načina pokrića troškova upravljanja, nadzora nad upravljanjem i korištenjem i drugih elemenata upravljanja od interesa za lokalne jedinice, u cilju očuvanja i unaprjeđenja funkcionalnosti i estetske vrijednosti nogometnih stadiona i igrališta.	1. listopada 2019.	provedeno
2.	Upravljanje i raspolaganje nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja nogometnih stadiona i igrališta radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja i korištenja, identificiranja i rješavanja problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja i korištenja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina na koje se upravljanje i korištenje nogometnih stadiona i igrališta može unaprijediti.	1. listopada 2019.	provedeno
3.	Nadzor nad upravljanjem i raspolaganjem nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je utvrditi ovlasti i odgovornosti pojedinih nositelja funkcija upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima, nadzor nad upravljanjem i korištenjem stadiona i igrališta, izvještavanje o postignutim ciljevima i učincima upravljanja i korištenja te poduzimanje mjera u slučaju lošeg obavljanja poslova i neispunjavanja zadanih ciljeva, čime će se povećati odgovornost nositelja funkcija upravljanja za sustavno i učinkovito upravljanje javnim resursima i s time povezano zadovoljavanje javnih potreba.	1. listopada 2019.	provedeno

– Izvještavanje o provedbi preporuka

Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obavezan je u pisanom obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Općina Čavle izvijestila je Ured o provedbi preporuka prije isteka planiranog vremena za provedbu preporuka.

Provjerom podataka dostavljenih u izvještaju o provedbi naloga i preporuka utvrđeno je da je Općina Čavle točno izvještavala o provedbi preporuka.

Očitovanje Općine Čavle

Općina Čavle očitovala se na Nacrt izvješća o obavljenoj provjeri provedbe naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Primorsko-goranske županije u 2017. i 2018. U Očitovanju navodi da nema primjedbi na činjenice utvrđene i opisane u Nacrtu izvješća koje se odnose na Općinu Čavle.

Općina Fužine

Zakonski predstavnik Općine Fužine od 8. lipnja 2017. i do vremena provjere preporuka (prosinac 2022.) je općinski načelnik David Bregovac.

– Provedba danih preporuka

U tablici u nastavku dane su preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Primorsko-goranske županije u 2017. i 2018. za Općinu Fužine te status utvrđen njihovom provjerom.

Tablica broj 15

Provedba preporuka

Redni broj	Naziv područja	Preporuka	Rok prema Planu provedbe naloga i preporuka	Status
1	2	3	4	
1.	Evidencije o nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je upisati nogometne stadione i igrališta u vlasništvu ili suvlasništvu lokalnih jedinica u registar imovine te u registru navesti podatke propisane Uredbom o registru državne imovine. Preporučeno je registar imovine programski povezati s drugim evidencijama (glavna knjiga, analitičke evidencije i druge pomoćne evidencije) te usklađivati podatke o nekretninama iz registra imovine s podacima iz poslovnih knjiga.	15. veljače 2020.	provedeno
2.	Normativno uređenje upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je kod davanja nogometnih stadiona i igrališta na upravljanje i korištenje nogometnim klubovima utvrditi međusobna prava i obveze lokalne jedinice i nogometnog kluba u pogledu načina upravljanja i korištenja, načina pokrivanja troškova upravljanja, nadzora nad upravljanjem i korištenjem i drugih elemenata upravljanja od interesa za lokalne jedinice, u cilju očuvanja i unaprjeđenja funkcionalnosti i estetske vrijednosti nogometnih stadiona i igrališta.	31. ožujka 2020.	provedeno nakon roka
3.	Upravljanje i raspolaganje nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja nogometnih stadiona i igrališta radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja i korištenja, identificiranja i rješavanja problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja i korištenja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina na koje se upravljanje i korištenje nogometnih stadiona i igrališta može unaprijediti.	kontinuirano 11. prosinca 2020.	provedeno
4.	Nadzor nad upravljanjem i raspolaganjem nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je utvrditi ovlasti i odgovornosti pojedinih nositelja funkcija upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima, nadzor nad upravljanjem i korištenjem stadiona i igrališta, izvještavanje o postignutim ciljevima i učincima upravljanja i korištenja te poduzimanje mjera u slučaju lošeg obavljanja poslova i neispunjavanja zadanih ciljeva, čime će se povećati odgovornost nositelja funkcija upravljanja za sustavno i učinkovito upravljanje javnim resursima i s time povezano zadovoljavanje javnih potreba.	31. ožujka 2020.	provedeno nakon roka

Obrazloženje preporuka koje nisu provedene u skladu s Planom provedbe naloga i preporuka daje se u nastavku.

1. Preporuke provedene nakon roka

Preporuke provedene nakon roka odnose se na područje normativnog uređenja upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima te područje nadzora nad upravljanjem i raspolaganjem nogometnim stadionima i igralištima.

- 1.1. Preporučeno je kod davanja nogometnih stadiona i igrališta na upravljanje i korištenje nogometnim klubovima utvrditi međusobna prava i obveze lokalne jedinice i nogometnog kluba u pogledu načina upravljanja i korištenja, načina pokrića troškova upravljanja, nadzora nad upravljanjem i korištenjem i drugih elemenata upravljanja od interesa za lokalne jedinice, u cilju očuvanja i unaprjeđenja funkcionalnosti i estetske vrijednosti nogometnih stadiona i igrališta.

Rok za provedbu preporuke bio je 31. ožujka 2020.

Općina Fužine i Nogometni klub Omladinac zaključili su u svibnju 2020. ugovor o zakupu poslovnog prostora Sportsko-rekreacijskog centra na rok od pet godina. Ugovorena je mjesečna zakupnina u iznosu od 129,00 kn te da će Nogometni klub podmirivati troškove električne energije, vode, komunalnu naknadu i odvoz smeća po računima isporučitelja. Nogometni klub Omladinac dužan je o svom trošku prostor redovito održavati i izvršiti sve popravke i oštećenja koja nastanu tijekom redovnog korištenja poslovnog prostora. Također, Općina Fužine i Nogometni klub Omladinac zaključili su u srpnju 2020. ugovor o dodjeli financijskih sredstava u svrhu provedbe programa i projekata u 2020. Nakon provedenog natječaja Općina Fužine odobrila je 9.000,00 kn Nogometnom klubu Omladinac.

- 1.2. Preporučeno je utvrditi ovlasti i odgovornosti pojedinih nositelja funkcija upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima, nadzor nad upravljanjem i korištenjem stadiona i igrališta, izvještavanje o postignutim ciljevima i učincima upravljanja i korištenja te poduzimanje mjera u slučaju lošeg obavljanja poslova i neispunjavanja zadanih ciljeva, čime će se povećati odgovornost nositelja funkcija upravljanja za sustavno i učinkovito upravljanje javnim resursima i s time povezano zadovoljavanje javnih potreba.

Rok za provedbu preporuke bio je 31. ožujka 2020.

Općina Fužine i Nogometni klub Omladinac zaključili su u svibnju 2020. ugovor o zakupu poslovnog prostora Sportsko-rekreacijskog centra kojim je, između ostalog, određeno da je Nogometni klub Omladinac dužan Općini Fužine dopustiti pregled prostora u svrhu utvrđivanja stanja, kao i korištenja poslovnog prostora po pisanom zahtjevu Općine Fužine.

– **Izveštavanje o provedbi preporuka**

Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obavezan je u pisanom obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Općina Fužine izvjestila je Ured o provedbi dvije preporuke prije isteka planiranog vremena za provedbu preporuke. Za dvije preporuke izvjestila je Ured o provedbi nakon roka od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Provjerom podataka dostavljenih u izvještaju o provedbi naloga i preporuka utvrđeno je da je Općina Fužine točno izvještavala o provedbi preporuka.

Očitovanje Općine Fužine

Općina Fužine očitovala se na Nacrt izvješća o obavljenoj provjeri provedbe naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Primorsko-goranske županije u 2017. i 2018. U Očitovanju navodi da prihvaća činjenice utvrđene i opisane u Nacrtu izvješća koje se odnose na Općinu Fužine.

Općina Jelenje

Zakonski predstavnik Općine Jelenje od 8. lipnja 2017. i do vremena provjere preporuka (prosinac 2022.) je općinski načelnik Robert Marčelja.

– Provedba danih preporuka

U tablici u nastavku dane su preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Primorsko-goranske županije u 2017. i 2018. za Općinu Jelenje te status utvrđen njihovom provjerom.

Tablica broj 16

Provedba preporuka

Redni broj	Naziv područja	Preporuka	Rok prema Planu provedbe naloga i preporuka	Status
1	2	3	4	
1.	Evidencije o nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je upisati nogometne stadione i igrališta u vlasništvu ili suvlasništvu lokalnih jedinica u registar imovine te u registru navesti podatke propisane Uredbom o registru državne imovine. Preporučeno je registar imovine programski povezati s drugim evidencijama (glavna knjiga, analitičke evidencije i druge pomoćne evidencije) te usklađivati podatke o nekretninama iz registra imovine s podacima iz poslovnih knjiga.	16. rujna 2020.	provedeno
2.	Upravljanje i raspolaganje nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja nogometnih stadiona i igrališta radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja i korištenja, identificiranja i rješavanja problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja i korištenja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina na koje se upravljanje i korištenje nogometnih stadiona i igrališta može unaprijediti.	31. prosinca 2019.	djelomično provedeno
3.	Nadzor nad upravljanjem i raspolaganjem nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je utvrditi ovlasti i odgovornosti pojedinih nositelja funkcija upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima, nadzor nad upravljanjem i korištenjem stadiona i igrališta, izvještavanje o postignutim ciljevima i učincima upravljanja i korištenja te poduzimanje mjera u slučaju lošeg obavljanja poslova i neispunjavanja zadanih ciljeva, čime će se povećati odgovornost nositelja funkcija upravljanja za sustavno i učinkovito upravljanje javnim resursima i s time povezano zadovoljavanje javnih potreba.	31. prosinca 2019.	provedeno nakon roka

Obrazloženje preporuka koje nisu provedene u skladu s Planom provedbe naloga i preporuka daje se u nastavku.

1. Preporuka provedena nakon roka

Preporuka provedena nakon roka odnosi se na područje nadzora nad upravljanjem i raspolaganjem nogometnim stadionima i igralištima.

- 1.1. Preporučeno je utvrditi ovlasti i odgovornosti pojedinih nositelja funkcija upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima, nadzor nad upravljanjem i korištenjem stadiona i igrališta, izvještavanje o postignutim ciljevima i učincima upravljanja i korištenja te poduzimanje mjera u slučaju lošeg obavljanja poslova i neispunjavanja zadanih ciljeva, čime će se povećati odgovornost nositelja funkcija upravljanja za sustavno i učinkovito upravljanje javnim resursima i s time povezano zadovoljavanje javnih potreba.

Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2019.

Općina Jelenje je 31. siječnja 2020. donijela Proceduru upravljanja i raspolaganja nogometnim igralištima, kojom su propisane odgovorne osobe za provedbu pojedinih aktivnosti te je predviđeno da će načelnik i pročelnik Jedinog upravnog odjela sastaviti izvješće o provedbi Strategije upravljanja imovinom. U prosincu 2020. donesena je Strategija upravljanja imovinom Općine Jelenje od 2020. do 2026. U prosincu 2021. donesen je godišnji plan upravljanja imovinom Općine Jelenje za 2022.

2. Djelomično provedena preporuka

Djelomično provedena preporuka odnosi se na područje upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima.

- 2.1. Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja nogometnih stadiona i igrališta radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja i korištenja, identificiranja i rješavanja problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja i korištenja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina na koje se upravljanje i korištenje nogometnih stadiona i igrališta može unaprijediti.

Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2019.

Općina Jelenje je 31. siječnja 2020. donijela Proceduru upravljanja i raspolaganja nogometnim igralištima, kojom je predviđeno da će načelnik i pročelnik Jedinog upravnog odjela sastaviti izvješće o provedbi Strategije upravljanja imovinom. U prosincu 2020. donesena je Strategija upravljanja imovinom Općine Jelenje od 2020. do 2026. U prosincu 2021. donesen je godišnji plan upravljanja imovinom Općine Jelenje za 2022. Izvješće o provedbi strategije upravljanja imovinom nije izrađeno.

Općina Jelenje je i nadalje u obvezi postupati prema preporuci Državnog ureda za reviziju koja nije u cijelosti provedena.

– Izvještavanje o provedbi preporuka

Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obavezan je u pisanom obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Općina Jelenje izvijestila je Ured o provedbi jedne preporuke prije isteka planiranog vremena za provedbu preporuka, a za dvije preporuke izvijestila je Ured o provedbi nakon roka od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Provjerom podataka dostavljenih u izvještaju o provedbi naloga i preporuka utvrđeno je da je Općina Jelenje točno izvještavala o provedbi preporuka.

Očitovanje Općine Jelenje

Općina Jelenje očitovala se na Nacrt izvješća o obavljenoj provjeri provedbe naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Primorsko-goranske županije u 2017. i 2018. U Očitovanju navodi da je suglasna s činjenicama utvrđenim i opisanim u Nacrtu izvješća koje se odnose na Općinu Jelenje.

Općina Klana

Zakonski predstavnik Općine Klana od 12. lipnja 2017. i do vremena provjere naloga i preporuka (prosinac 2022.) je općinska načelnica Željka Šarčević Grgić, mag. philol. germ.

– Provedba danih naloga i preporuka

U tablici u nastavku dani su nalog i preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Primorsko-goranske županije u 2017. i 2018. za Općinu Klana te status utvrđen njihovom provjerom.

Tablica broj 17

Provedba naloga i preporuka

Redni broj	Naziv područja	Nalog ili preporuka	Rok prema Planu provedbe naloga i preporuka	Status
	1	2	3	4
1.	Evidencije o nogometnim stadionima i igralištima	Naloženo je voditi analitičko knjigovodstvo nogometnih stadiona i igrališta po vrsti, količini i vrijednosti (nabavna i otpisana) i s drugim potrebnim podacima.	31. prosinca 2022.	provedeno
2.		Preporučeno je popisati nogometne stadione i igrališta na kraju svake poslovne godine, navesti njihove pojedinačne vrijednosti i uskladiti stanje u glavnoj knjizi sa stanjem utvrđenim popisom.	31. prosinca 2019.	provedeno
3.		Preporučeno je upisati nogometne stadione i igrališta u vlasništvu ili suvlasništvu lokalnih jedinica u registar imovine te u registru navesti podatke propisane Uredbom o registru državne imovine. Preporučeno je registar imovine programski povezati s drugim evidencijama (glavna knjiga, analitičke evidencije i druge pomoćne evidencije) te usklađivati podatke o nekretninama iz registra imovine s podacima iz poslovnih knjiga.	31. prosinca 2022.	provedeno
4.	Normativno uređenje upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je kod davanja nogometnih stadiona i igrališta na upravljanje i korištenje nogometnim klubovima utvrditi međusobna prava i obveze lokalne jedinice i nogometnog kluba u pogledu načina upravljanja i korištenja, načina pokrivanja troškova upravljanja, nadzora nad upravljanjem i korištenjem i drugih elemenata upravljanja od interesa za lokalne jedinice, u cilju očuvanja i unaprjeđenja funkcionalnosti i estetske vrijednosti nogometnih stadiona i igrališta.	31. prosinca 2022.	provedeno

Redni broj	Naziv područja	Nalog ili preporuka	Rok prema Planu provedbe naloga i preporuka	Status
	1	2	3	4
5.	Upravljanje i raspolaganje nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja nogometnih stadiona i igrališta radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja i korištenja, identificiranja i rješavanja problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja i korištenja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina na koje se upravljanje i korištenje nogometnih stadiona i igrališta može unaprijediti.	31. prosinca 2022.	provedeno
6.	Nadzor nad upravljanjem i raspolaganjem nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je utvrditi ovlasti i odgovornosti pojedinih nositelja funkcija upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima, nadzor nad upravljanjem i korištenjem stadiona i igrališta, izvještavanje o postignutim ciljevima i učincima upravljanja i korištenja te poduzimanje mjera u slučaju lošeg obavljanja poslova i neispunjavanja zadanih ciljeva, čime će se povećati odgovornost nositelja funkcija upravljanja za sustavno i učinkovito upravljanje javnim resursima i s time povezano zadovoljavanje javnih potreba.	31. prosinca 2022.	provedeno

– Izvještavanje o provedbi naloga i preporuka

Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obavezan je u pisanom obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Općina Klana izvijestila je Ured o provedbi jednog naloga i pet preporuka prije planiranog roka za provedbu naloga i preporuka.

Provjerom podataka dostavljenih u izvještaju o provedbi naloga i preporuka utvrđeno je da je Općina Klana točno izvještavala o provedbi naloga i preporuka.

Očitovanje Općine Klana

Općina Klana očitovala se na Nacrt izvješća o obavljenoj provjeri provedbe naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Primorsko-goranske županije u 2017. i 2018. U Očitovanju navodi da nema primjedbi na činjenice utvrđene i opisane u Nacrtu izvješća koje se odnose na Općinu Klana te je dostavila analizu upravljanja i raspolaganja nogometnim igralištem u vlasništvu Općine Klana.

Općina Kostrena

Zakonski predstavnik Općine Kostrena od 12. lipnja 2017. i do vremena provjere preporuka (prosinac 2022.) je općinski načelnik Dražen Vranić, dipl. iur.

– Provedba danih preporuka

U tablici u nastavku dane su preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Primorsko-goranske županije u 2017. i 2018. za Općinu Kostrena te status utvrđen njihovom provjerom.

Tablica broj 18

Provedba preporuka

Redni broj	Naziv područja	Preporuka	Rok prema Planu provedbe naloga i preporuka	Status
1	2	3	4	
1.	Evidencije o nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je upisati nogometne stadione i igrališta u vlasništvu ili suvlasništvu lokalnih jedinica u registar imovine te u registru navesti podatke propisane Uredbom o registru državne imovine. Preporučeno je registar imovine programski povezati s drugim evidencijama (glavna knjiga, analitičke evidencije i druge pomoćne evidencije) te usklađivati podatke o nekretninama iz registra imovine s podacima iz poslovnih knjiga.	31. prosinca 2022.	u postupku provedbe*
2.	Upravljanje i raspolaganje nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja nogometnih stadiona i igrališta radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja i korištenja, identificiranja i rješavanja problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja i korištenja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina na koje se upravljanje i korištenje nogometnih stadiona i igrališta može unaprijediti.	31. prosinca 2019.	djelomično provedeno
3.	Nadzor nad upravljanjem i raspolaganjem nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je utvrditi ovlasti i odgovornosti pojedinih nositelja funkcija upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima, nadzor nad upravljanjem i korištenjem stadiona i igrališta, izvještavanje o postignutim ciljevima i učincima upravljanja i korištenja te poduzimanje mjera u slučaju lošeg obavljanja poslova i neispunjavanja zadanih ciljeva, čime će se povećati odgovornost nositelja funkcija upravljanja za sustavno i učinkovito upravljanje javnim resursima i s time povezano zadovoljavanje javnih potreba.	kontinuirano 31. prosinca 2022.	u postupku provedbe*

*Rok za provedbu nije prošao.

Obrazloženje preporuke koja nije provedena u skladu s Planom provedbe naloga i preporuka daje se u nastavku.

1. Djelomično provedena preporuka

Djelomično provedena preporuka odnosi se na područje upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima.

- 1.1. Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja nogometnih stadiona i igrališta radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja i korištenja, identificiranja i rješavanja problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja i korištenja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina na koje se upravljanje i korištenje nogometnih stadiona i igrališta može unaprijediti. Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2019.

Na području Sportskog kompleksa Žuknica u 2021. izgrađeno je novo pomoćno igralište s umjetnom travom igranih dimenzija 100 m x 64 m, koje je certificirala FIFA te koje nosi certifikat FIFA Quality PRO, s tribinama kapaciteta 300 sjedećih mjesta i rasvjetom jakosti 200 luksa. Na njemu se odigravaju utakmice svih uzrastnih kategorija, a može biti certificirano i za utakmice seniorskog ranga (IV. stupanj natjecanja). Investicija vrijedna oko 8.500.000,00 kn financirana je iz proračuna. Zbog navedenog, Općina Kostrena obrazlaže da će analizom obuhvatiti sve relevantne informacije i podatke, kao i iskustva u upravljanju predmetnom novoizgrađenom infrastrukturom.

Općina Kostrena je i nadalje u obvezi postupati prema preporuci Državnog ureda za reviziju koja nije u cijelosti provedena.

– Izvještavanje o provedbi preporuka

Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obavezan je u pisanom obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Općina Kostrena izvijestila je Ured o provedenim aktivnostima u vezi s djelomično provedenom preporukom prije isteka planiranog vremena provedbe i nakon roka od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe naloga i preporuka. Također, Općina je izvještavala Ured o provedenim aktivnostima u vezi s danim preporukama kojima nije istekao rok za provedbu.

Provjerom podataka dostavljenih u izvještaju o provedbi naloga i preporuka utvrđeno je da je Općina Kostrena točno izvještavala o provedbi naloga i preporuka.

Općina Kostrena je i nadalje u obvezi izvijestiti Ured o provedbi dviju danih preporuka, kojima nije istekao rok provedbe, u skladu s navedenom odredbom Zakona o Državnom uredu za reviziju.

Očitovanje Općine Kostrena

Općina Kostrena nije se očitovala na Nacrt izvješća o obavljenoj provjeri provedbe naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Primorsko-goranske županije u 2017. i 2018.

Općina Lokve

Zakonski predstavnik Općine Lokve od 7. lipnja 2013. i do vremena provjere naloga i preporuka (prosinac 2022.) je općinski načelnik Toni Štimac.

– Provedba danih naloga i preporuka

U tablici u nastavku dani su nalog i preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Primorsko-goranske županije u 2017. i 2018. za Općinu Lokve te status utvrđen njihovom provjerom.

Tablica broj 19

Provedba naloga i preporuka

Redni broj	Naziv područja	Preporuka	Rok prema Planu provedbe naloga i preporuka	Status
1	2	3	4	
1.	Evidencije o nogometnim stadionima i igralištima	Naloženo je voditi analitičko knjigovodstvo nogometnih stadiona i igrališta po vrsti, količini i vrijednosti (nabavna i otpisana) i s drugim potrebnim podacima.	31. ožujka 2020.	provedeno nakon roka
2.		Preporučeno je popisati nogometne stadione i igrališta na kraju svake poslovne godine, navesti njihove pojedinačne vrijednosti i uskladiti stanje u glavnoj knjizi sa stanjem utvrđenim popisom.	31. prosinca 2019.	djelomično provedeno
3.	Normativno uređenje upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je kod davanja nogometnih stadiona i igrališta na upravljanje i korištenje nogometnim klubovima utvrditi međusobna prava i obveze lokalne jedinice i nogometnog kluba u pogledu načina upravljanja i korištenja, načina pokrivanja troškova upravljanja, nadzora nad upravljanjem i korištenjem i drugih elemenata upravljanja od interesa za lokalne jedinice, u cilju očuvanja i unaprjeđenja funkcionalnosti i estetske vrijednosti nogometnih stadiona i igrališta.	31. prosinca 2019.	djelomično provedeno
4.	Upravljanje i raspolaganje nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja nogometnih stadiona i igrališta radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja i korištenja, identificiranja i rješavanja problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja i korištenja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina na koje se upravljanje i korištenje nogometnih stadiona i igrališta može unaprijediti.	31. prosinca 2019.	djelomično provedeno
5.	Nadzor nad upravljanjem i raspolaganjem nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je utvrditi ovlasti i odgovornosti pojedinih nositelja funkcija upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima, nadzor nad upravljanjem i korištenjem stadiona i igrališta, izvještavanje o postignutim ciljevima i učincima upravljanja i korištenja te poduzimanje mjera u slučaju lošeg obavljanja poslova i neispunjavanja zadanih ciljeva, čime će se povećati odgovornost nositelja funkcija upravljanja za sustavno i učinkovito upravljanje javnim resursima i s time povezano zadovoljavanje javnih potreba.	31. prosinca 2019.	djelomično provedeno

Obrazloženje naloga i preporuka koji nisu provedeni u skladu s Planom provedbe naloga i preporuka daje se u nastavku.

1. Nalog proveden nakon roka

Nalog koji je proveden nakon roka odnosi se na područje evidencija o nogometnim stadionima i igralištima.

- 1.1. Naloženo je voditi analitičko knjigovodstvo nogometnih stadiona i igrališta po vrsti, količini i vrijednosti (nabavna i otpisana) i s drugim potrebnim podacima.
Rok za provedbu preporuke bio je 31. ožujka 2020.

Općina Lokve dostavila je analitičku evidenciju dugotrajne imovine na 30. lipnja 2022.

2. Djelomično provedene preporuke

Djelomično provedene preporuke odnose se na područje evidencija o nogometnim stadionima i igralištima, normativnog uređenja upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima, upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima te područje nadzora nad upravljanjem i raspolaganjem nogometnim stadionima i igralištima.

- 2.1. Preporučeno je popisati nogometne stadione i igrališta na kraju svake poslovne godine, navesti njihove pojedinačne vrijednosti i uskladiti stanje u glavnoj knjizi sa stanjem utvrđenim popisom.

Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2019.

Općina Lokve dostavila je analitičku evidenciju dugotrajne imovine na 30. lipnja 2022. te navodi da će do konca 2022. uskladiti stanje u glavnoj knjizi sa stanjem utvrđenim popisom.

- 2.2. Preporučeno je kod davanja nogometnih stadiona i igrališta na upravljanje i korištenje nogometnim klubovima utvrditi međusobna prava i obveze lokalne jedinice i nogometnog kluba u pogledu načina upravljanja i korištenja, načina pokrića troškova upravljanja, nadzora nad upravljanjem i korištenjem i drugih elemenata upravljanja od interesa za lokalne jedinice, u cilju očuvanja i unaprjeđenja funkcionalnosti i estetske vrijednosti nogometnih stadiona i igrališta.

Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2019.

Općina Lokve navodi da je u tijeku zaključivanje ugovora s Nogometnim klubom Risnjak, ali je došlo do promjena ovlaštenih osoba u Nogometnom klubu te se čeka rješenje Ureda državne uprave nakon čega će se zaključiti ugovor.

- 2.3. Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja nogometnih stadiona i igrališta radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja i korištenja, identificiranja i rješavanja problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja i korištenja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina na koje se upravljanje i korištenje nogometnih stadiona i igrališta može unaprijediti.

Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2019.

Općina Lokve navodi da je u tijeku zaključivanje ugovora s Nogometnim klubom Risnjak, ali je došlo do promjena ovlaštenih osoba u Nogometnom klubu te se čeka rješenje Ureda državne uprave nakon čega će se zaključiti ugovor.

2.4. Preporučeno je utvrditi ovlasti i odgovornosti pojedinih nositelja funkcija upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima, nadzor nad upravljanjem i korištenjem stadiona i igrališta, izvještavanje o postignutim ciljevima i učincima upravljanja i korištenja te poduzimanje mjera u slučaju lošeg obavljanja poslova i neispunjavanja zadanih ciljeva, čime će se povećati odgovornost nositelja funkcija upravljanja za sustavno i učinkovito upravljanje javnim resursima i s time povezano zadovoljavanje javnih potreba.

Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2019.

Općina Lokve navodi da je u tijeku zaključivanje ugovora s Nogometnim klubom Risnjak, ali je došlo do promjena ovlaštenih osoba u Nogometnom klubu te se čeka rješenje Ureda državne uprave nakon čega će se zaključiti ugovor. U studenome 2020. Općina Lokve donijela je Pravilnik o unutarnjem redu Jedinostvenog upravnog odjela Općine Lokve, kojim je, između ostalog, propisano da komunalni redar priprema i izrađuje planove i prijedloge programa izgradnje i održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture te ostalih objekata u vlasništvu Općine Lokve.

Općina Lokve je i nadalje u obvezi postupati prema preporukama Državnog ureda za reviziju koje nisu u cijelosti provedene.

– Izvještavanje o provedbi naloga i preporuka

Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obavezan je u pisanom obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Općina Lokve izvijestila je Ured o provedbi naloga nakon roka od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe, a o provedbi četiri preporuke izvijestila je o provedenim aktivnostima nakon roka od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Provjerom podataka dostavljenih u izvještaju o provedbi naloga i preporuka utvrđeno je da je Općina Lokve točno izvijestila o provedbi naloga i preporuka.

Očitovanje Općine Lokve

Općina Lokve očitovala se na Nacrt izvješća o obavljenoj provjeri provedbe naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Primorsko-goranske županije u 2017. i 2018. U Očitovanju navodi da je suglasna s činjenicama utvrđenim i opisanim u Nacrtu izvješća koje se odnose na Općinu Lokve. Navodi da su Općina Lokve i Nogometni klub Risnjak zaključili ugovor, da su poduzete radnje na otklanjanju nedostataka odnosno za provedbu preporuka te da će i nadalje postupati prema preporukama Državnog ureda za reviziju koje nisu u cijelosti provedene.

Općina Lovran

Zakonski predstavnik Općine Lovran od 12. lipnja 2017. i do vremena provjere preporuka (prosinac 2022.) je općinski načelnik Bojan Simonič, mag. oec.

– Provedba danih preporuka

U tablici u nastavku dane su preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Primorsko-goranske županije u 2017. i 2018. za Općinu Lovran te status utvrđen njihovom provjerom.

Tablica broj 20

Provedba preporuka

Redni broj	Naziv područja	Preporuka	Rok prema Planu provedbe naloga i preporuka	Status
1	2	3	4	
1.	Normativno uređenje upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je upisati nogometne stadione i igrališta u vlasništvu ili suvlasništvu lokalnih jedinica u registar imovine te u registru navesti podatke propisane Uredbom o registru državne imovine. Preporučeno je registar imovine programski povezati s drugim evidencijama (glavna knjiga, analitičke evidencije i druge pomoćne evidencije) te usklađivati podatke o nekretninama iz registra imovine s podacima iz poslovnih knjiga.	31. prosinca 2020.	provedeno
2.	Upravljanje i raspolaganje nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je kod davanja nogometnih stadiona i igrališta na upravljanje i korištenje nogometnim klubovima utvrditi međusobna prava i obveze lokalne jedinice i nogometnog kluba u pogledu načina upravljanja i korištenja, načina pokrivanja troškova upravljanja, nadzora nad upravljanjem i korištenjem i drugih elemenata upravljanja od interesa za lokalne jedinice, u cilju očuvanja i unaprjeđenja funkcionalnosti i estetske vrijednosti nogometnih stadiona i igrališta.	31. ožujka 2020.	provedeno
3.	Nadzor nad upravljanjem i raspolaganjem nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja nogometnih stadiona i igrališta radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja i korištenja, identificiranja i rješavanja problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja i korištenja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina na koje se upravljanje i korištenje nogometnih stadiona i igrališta može unaprijediti.	30. lipnja 2020.	provedeno
4.	Nadzor nad upravljanjem i raspolaganjem nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je utvrditi ovlasti i odgovornosti pojedinih nositelja funkcija upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima, nadzor nad upravljanjem i korištenjem stadiona i igrališta, izvještavanje o postignutim ciljevima i učincima upravljanja i korištenja te poduzimanje mjera u slučaju lošeg obavljanja poslova i neispunjavanja zadanih ciljeva, čime će se povećati odgovornost nositelja funkcija upravljanja za sustavno i učinkovito upravljanje javnim resursima i s time povezano zadovoljavanje javnih potreba.	31. ožujka 2020.	provedeno

– Izvještavanje o provedbi preporuka

Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obvezan je u pisanom obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Općina Lovran izvijestila je Ured o provedbi preporuka nakon roka od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Provjerom podataka dostavljenih u izvještaju o provedbi naloga i preporuka utvrđeno je da je Općina Lovran točno izvijestila o provedbi preporuka.

Očitovanje Općine Lovran

Općina Lovran očitovala se na Nacrt izvješća o obavljenoj provjeri provedbe naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Primorsko-goranske županije u 2017. i 2018. U Očitovanju navodi da nema primjedbi na činjenice utvrđene i opisane u Nacrtu izvješća koje se odnose na Općinu Lovran.

Općina Mošćenička Draga

Zakonski predstavnik Općine Mošćenička Draga od 25. svibnja 2017. i do vremena provjere preporuka (prosinac 2022.) je općinski načelnik Rikardo Staraj.

– Provedba danih preporuka

U tablici u nastavku dane su preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Primorsko-goranske županije u 2017. i 2018. za Općinu Mošćenička Draga te status utvrđen njihovom provjerom.

Tablica broj 21

Provedba preporuka

Redni broj	Naziv područja	Preporuka	Rok prema Planu provedbe naloga i preporuka	Status
1	2	3	4	
1.	Evidencije o nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je upisati nogometne stadione i igrališta u vlasništvu ili suvlasništvu lokalnih jedinica u registar imovine te u registru navesti podatke propisane Uredbom o registru državne imovine. Preporučeno je registar imovine programski povezati s drugim evidencijama (glavna knjiga, analitičke evidencije i druge pomoćne evidencije) te usklađivati podatke o nekretninama iz registra imovine s podacima iz poslovnih knjiga.	31. prosinca 2022.	u postupku provedbe*
2.	Normativno uređenje upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je kod davanja nogometnih stadiona i igrališta na upravljanje i korištenje nogometnim klubovima utvrditi međusobna prava i obveze lokalne jedinice i nogometnog kluba u pogledu načina upravljanja i korištenja, načina pokrivanja troškova upravljanja, nadzora nad upravljanjem i korištenjem i drugih elemenata upravljanja od interesa za lokalne jedinice, u cilju očuvanja i unaprjeđenja funkcionalnosti i estetske vrijednosti nogometnih stadiona i igrališta.	31. prosinca 2022.	u postupku provedbe*
3.	Upravljanje i raspolaganje nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja nogometnih stadiona i igrališta radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja i korištenja, identificiranja i rješavanja problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja i korištenja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina na koje se upravljanje i korištenje nogometnih stadiona i igrališta može unaprijediti.	31. prosinca 2022.	u postupku provedbe*
4.	Nadzor nad upravljanjem i raspolaganjem nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je utvrditi ovlasti i odgovornosti pojedinih nositelja funkcija upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima, nadzor nad upravljanjem i korištenjem stadiona i igrališta, izvještavanje o postignutim ciljevima i učincima upravljanja i korištenja te poduzimanje mjera u slučaju lošeg obavljanja poslova i neispunjavanja zadanih ciljeva, čime će se povećati odgovornost nositelja funkcija upravljanja za sustavno i učinkovito upravljanje javnim resursima i s time povezano zadovoljavanje javnih potreba.	31. prosinca 2022.	u postupku provedbe*

*Rok za provedbu nije prošao.

– Izvještavanje o provedbi preporuka

Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obavezan je u pisanom obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Općina Mošćenička Draga točno je izvještavala Ured o provedenim aktivnostima u vezi s danim preporukama, iako nije istekao rok za provedbu preporuka.

Općina Mošćenička Draga je i nadalje u obvezi izvijestiti Ured o provedbi danih preporuka u skladu s navedenom odredbom Zakona o Državnom uredu za reviziju.

Očitovanje Općine Mošćenička Draga

Općina Mošćenička Draga očitovala se na Nacrt izvješća o obavljenoj provjeri provedbe naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Primorsko-goranske županije u 2017. i 2018. U Očitovanju navodi da nema primjedbi na činjenice utvrđene i opisane u Nacrtu izvješća koje se odnose na Općinu Mošćenička Draga. Nadalje, navodi da je otkup zemljišta na području nogometnog igrališta u tijeku te da se obavlja u skladu s raspoloživim sredstvima u proračunu. Navodi da je neke vlasnike zemljišta obavijestila o namjeri kupnje zemljišta te se očekuje njihovo očitovanje. Zaključno, Općina Mošćenička Draga obrazlaže da će nakon otkupa zemljišta moći provesti i preostale preporuke Državnog ureda za reviziju.

Općina Mrkopalj

Zakonski predstavnik Općine Mrkopalj od 8. lipnja 2017. i do vremena provjere preporuka (prosinac 2022.) je općinski načelnik Josip Brozović.

– Provedba danih preporuka

U tablici u nastavku dane su preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Primorsko-goranske županije u 2017. i 2018. za Općinu Mrkopalj te status utvrđen njihovom provjerom.

Tablica broj 22

Provedba preporuka

Redni broj	Naziv područja	Preporuka	Rok prema Planu provedbe naloga i preporuka	Status
1	2	3	4	
1.	Upravljanje i raspolaganje nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja nogometnih stadiona i igrališta radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja i korištenja, identificiranja i rješavanja problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja i korištenja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina na koje se upravljanje i korištenje nogometnih stadiona i igrališta može unaprijediti.	trajno 31. prosinca 2022.	u postupku provedbe*
2.	Nadzor nad upravljanjem i raspolaganjem nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je utvrditi ovlasti i odgovornosti pojedinih nositelja funkcija upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima, nadzor nad upravljanjem i korištenjem stadiona i igrališta, izvještavanje o postignutim ciljevima i učincima upravljanja i korištenja te poduzimanje mjera u slučaju lošeg obavljanja poslova i neispunjavanja zadanih ciljeva, čime će se povećati odgovornost nositelja funkcija upravljanja za sustavno i učinkovito upravljanje javnim resursima i s time povezano zadovoljavanje javnih potreba.	trajno 31. prosinca 2022.	u postupku provedbe*

*Rok za provedbu nije prošao.

– Izvještavanje o provedbi preporuka

Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obavezan je u pisanom obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Općina Mrkopalj točno je izvještavala Ured o provedenim aktivnostima u vezi s danim preporukama, iako nije istekao rok za provedbu preporuka.

Općina Mrkopalj je i nadalje u obvezi izvijestiti Ured o provedbi danih preporuka u skladu s navedenom odredbom Zakona o Državnom uredu za reviziju.

Očitovanje Općine Mrkopalj

Općina Mrkopalj očitovala se na Nacrt izvješća o obavljenoj provjeri provedbe naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Primorsko-goranske županije u 2017. i 2018. U Očitovanju navodi da nema primjedbi na činjenice utvrđene i opisane u Nacrtu izvješća koje se odnose na Općinu Mrkopalj.

Općina Omišalj

Zakonski predstavnik Općine Omišalj od 10. lipnja 2013. i do vremena provjere preporuka (prosinac 2022.) je općinska načelnica Mirela Ahmetović, mag. oec.

– Provedba danih preporuka

U tablici u nastavku dane su preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Primorsko-goranske županije u 2017. i 2018. za Općinu Omišalj te status utvrđen njihovom provjerom.

Tablica broj 23

Provedba preporuka

Redni broj	Naziv područja	Preporuka	Rok prema Planu provedbe naloga i preporuka	Status
1	2	3	4	
1.	Normativno uređenje upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je pri raspisivanju javnog natječaja za davanje u zakup imovine u vlasništvu Općine Omišalj obaviti kontrolu sadrži li ponuda terminski plan aktivnosti u skladu s uvjetima javnog natječaja.	30. lipnja 2021.	provedeno nakon roka
2.	Upravljanje i raspolaganje nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja nogometnih stadiona i igrališta radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja i korištenja, identificiranja i rješavanja problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja i korištenja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina na koje se upravljanje i korištenje nogometnih stadiona i igrališta može unaprijediti.	31. siječnja 2020.	provedeno nakon roka
3.	Nadzor nad upravljanjem i raspolaganjem nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je utvrditi ovlasti i odgovornosti pojedinih nositelja funkcija upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima, nadzor nad upravljanjem i korištenjem stadiona i igrališta, izvještavanje o postignutim ciljevima i učincima upravljanja i korištenja te poduzimanje mjera u slučaju lošeg obavljanja poslova i neispunjavanja zadanih ciljeva, čime će se povećati odgovornost nositelja funkcija upravljanja za sustavno i učinkovito upravljanje javnim resursima i s time povezano zadovoljavanje javnih potreba.	Utvrđeni važećim Ugovorom o zakupu koji je bio na snazi do 6. lipnja 2021.	provedeno nakon roka

Obrazloženje preporuka koje nisu provedene u skladu s Planom provedbe naloga i preporuka daje se u nastavku.

1. Preporuke provedene nakon roka

Preporuke provedene nakon roka odnose se na područje normativnog uređenja upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima, upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima te područje nadzora nad upravljanjem i raspolaganjem nogometnim stadionima i igralištima.

- 1.1. Preporučeno je pri raspisivanju javnog natječaja za davanje u zakup imovine u vlasništvu Općine Omišalj obaviti kontrolu sadrži li ponuda terminski plan aktivnosti u skladu s uvjetima javnog natječaja.

Rok za provedbu preporuke bio je 30. lipnja 2021.

U javnom natječaju za davanje u zakup nogometnog igrališta i pratećih građevina u vlasništvu Općine Omišalj objavljenom u kolovozu 2021. propisano je da ponuda mora sadržavati prijedlog programa ulaganja i terminski plan aktivnosti ulaganja za razdoblje trajanja zakupa, a ponuda iz rujna 2021. sadrži terminski plan ulaganja.

- 1.2. Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja nogometnih stadiona i igrališta radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja i korištenja, identificiranja i rješavanja problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja i korištenja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina na koje se upravljanje i korištenje nogometnih stadiona i igrališta može unaprijediti.

Rok za provedbu preporuke bio je 31. siječnja 2020.

Zakupnik nogometnog igrališta (pravna osoba) je sredinom veljače 2020. dostavio Općini Omišalj izvješće o provođenju programa ulaganja i održavanja u 2019. i prethodnih godina te plan ulaganja u 2020. Također, u siječnju 2022. dostavio je Općini Omišalj podatke o korisnicima nogometnog igrališta.

- 1.3. Preporučeno je utvrditi ovlasti i odgovornosti pojedinih nositelja funkcija upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima, nadzor nad upravljanjem i korištenjem stadiona i igrališta, izvještavanje o postignutim ciljevima i učincima upravljanja i korištenja te poduzimanje mjera u slučaju lošeg obavljanja poslova i neispunjavanja zadanih ciljeva, čime će se povećati odgovornost nositelja funkcija upravljanja za sustavno i učinkovito upravljanje javnim resursima i s time povezano zadovoljavanje javnih potreba.

Rok za provedbu preporuke bio je utvrđen važećim Ugovorom o zakupu koji je bio na snazi do 6. lipnja 2021.

Općina Omišalj i pravna osoba (zakupnik) zaključili su 1. listopada 2021. ugovor o zakupu nogometnog igrališta kojim je utvrđeno da je zakupnik obvezan snositi troškove potrošnje električne energije, vode i sve druge troškove koji terete zakupljeno zemljište. Ugovorne strane suglasno su utvrdile da je zakupnik odgovoran za slučaj bilo kakve štete nastale na nogometnom igralištu, kao i za štete nastale prema trećim osobama. Također, Općina Omišalj je u studenome 2021. imenovala višeg stručnog suradnika za nekretnine i razvojne projekte u Odsjeku za komunalno gospodarstvo, prostorno uređenje i zaštitu okoliša za nadzor nad upravljanjem i korištenjem nogometnog igrališta, izvještavanje o postignutim ciljevima i učincima upravljanja i korištenja predmetne nekretnine te poduzimanje mjera u slučaju lošeg obavljanja poslova i neispunjavanja zadanih ciljeva.

– Izvještavanje o provedbi preporuka

Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obvezan je u pisanom obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Općina Omišalj izvijestila je Ured o provedbi preporuka nakon roka od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Provjerom podataka dostavljenih u izvještaju o provedbi naloga i preporuka utvrđeno je da je Općina Omišalj točno izvještavala o provedbi preporuka.

Očitovanje Općine Omišalj

Općina Omišalj očitovala se na Nacrt izvješća o obavljenoj provjeri provedbe naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Primorsko-goranske županije u 2017. i 2018. U Očitovanju navodi da prihvaća činjenice utvrđene i opisane u Nacrtu izvješća koje se odnose na Općinu Omišalj.

Općina Ravna Gora

Zakonski predstavnik Općine Ravna Gora od 1. lipnja 2017. i do vremena provjere preporuka (prosinac 2022.) je općinski načelnik Mišel Šćuka, dipl. ing.

– Provedba danih preporuka

U tablici u nastavku dane su preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Primorsko-goranske županije u 2017. i 2018. za Općinu Ravna Gora te status utvrđen njihovom provjerom.

Tablica broj 24

Provedba preporuka

Redni broj	Naziv područja	Preporuka	Rok prema Planu provedbe naloga i preporuka	Status
1	2	3	4	
1.	Evidencije o nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je upisati nogometne stadione i igrališta u vlasništvu ili suvlasništvu lokalnih jedinica u registar imovine te u registru navesti podatke propisane Uredbom o registru državne imovine. Preporučeno je registar imovine programski povezati s drugim evidencijama (glavna knjiga, analitičke evidencije i druge pomoćne evidencije) te usklađivati podatke o nekretninama iz registra imovine s podacima iz poslovnih knjiga.	31. prosinca 2019.	djelomično provedeno
2.	Upravljanje i raspolaganje nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja nogometnih stadiona i igrališta radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja i korištenja, identificiranja i rješavanja problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja i korištenja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina na koje se upravljanje i korištenje nogometnih stadiona i igrališta može unaprijediti.	31. prosinca 2019.	nije provedeno
3.	Nadzor nad upravljanjem i raspolaganjem nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je utvrditi ovlasti i odgovornosti pojedinih nositelja funkcija upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima, nadzor nad upravljanjem i korištenjem stadiona i igrališta, izvještavanje o postignutim ciljevima i učincima upravljanja i korištenja te poduzimanje mjera u slučaju lošeg obavljanja poslova i neispunjavanja zadanih ciljeva, čime će se povećati odgovornost nositelja funkcija upravljanja za sustavno i učinkovito upravljanje javnim resursima i s time povezano zadovoljavanje javnih potreba.	31. prosinca 2019.	provedeno

Obrazloženje preporuka koje nisu provedene u skladu s Planom provedbe naloga i preporuka daje se u nastavku.

1. Djelomično provedena preporuka

Djelomično provedena preporuka odnosi se na područje evidencija o nogometnim stadionima i igralištima.

- 1.1. Preporučeno je upisati nogometne stadione i igrališta u vlasništvu ili suvlasništvu lokalnih jedinica u registar imovine te u registru navesti podatke propisane Uredbom o registru državne imovine. Preporučeno je registar imovine programski povezati s drugim evidencijama (glavna knjiga, analitičke evidencije i druge pomoćne evidencije) te usklađivati podatke o nekretninama iz registra imovine s podacima iz poslovnih knjiga.

Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2019.

Općina Ravna Gora upisala je nogometno igralište u evidenciju komunalne infrastrukture te u registar imovine. Navodi da je u tijeku upis imovine u vlasništvu Općine Ravna Gora u središnji registar državne imovine te da će se nakon toga rješavati programsko povezivanje evidencija.

Općina Ravna Gora je i nadalje u obvezi postupati prema preporuci Državnog ureda za reviziju koja nije u cijelosti provedena.

2. Preporuka koja nije provedena

Preporuka koja nije provedena odnosi se na područje upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima.

- 2.1. Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja nogometnih stadiona i igrališta radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja i korištenja, identificiranja i rješavanja problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja i korištenja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina na koje se upravljanje i korištenje nogometnih stadiona i igrališta može unaprijediti.

Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2019.

Općina Ravna Gora navodi da preporuka nije provedena zbog pandemije COVID-19. Nogometno igralište se rijetko koristilo zbog propisanih mjera zabrane okupljanja.

Općina Ravna Gora je i nadalje u obvezi postupati prema preporuci Državnog ureda za reviziju koja nije provedena.

– Izvještavanje o provedbi preporuka

Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obvezan je u pisanom obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Općina Ravna Gora izvijestila je Ured o provedbi preporuka u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Provjerom podataka dostavljenih u izvještaju o provedbi naloga i preporuka utvrđeno je da je Općina Ravna Gora točno izvještavala o provedbi preporuka.

Očitovanje Općine Ravna Gora

Općina Ravna Gora očitovala se na Nacrt izvješća o obavljenoj provjeri provedbe naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Primorsko-goranske županije u 2017. i 2018. U Očitovanju navodi da nema primjedbi na činjenice utvrđene i opisane u Nacrtu izvješća koje se odnose na Općinu Ravna Gora te da će u narednom razdoblju postupiti po preporuci koja nije provedena i preporuci koja nije u provedena u cijelosti.

Općina Vinodolska općina

Zakonski predstavnik Općine Vinodolska općina od lipnja 2017. do 3. lipnja 2021. bio je načelnik mr. sc. Marijan Karlić, a od 4. lipnja 2021. i do vremena provjere naloga i preporuka (prosinac 2022.) općinski načelnik je Daniel Grbić.

– Provedba danih naloga i preporuka

U tablici u nastavku dani su nalog i preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Primorsko-goranske županije u 2017. i 2018. za Općinu Vinodolska općina te status utvrđen njihovom provjerom.

Tablica broj 25

Provedba naloga i preporuka

Redni broj	Naziv područja	Preporuka	Rok prema Planu provedbe naloga i preporuka	Status
	1	2	3	4
1.	Evidencije o nogometnim stadionima i igralištima	Naloženo je voditi analitičko knjigovodstvo nogometnih stadiona i igrališta po vrsti, količini i vrijednosti (nabavna i otpisana) i s drugim potrebnim podacima.	31. prosinca 2020.	provedeno
2.		Preporučeno je popisati nogometne stadione i igrališta na kraju svake poslovne godine, navesti njihove pojedinačne vrijednosti i uskladiti stanje u glavnoj knjizi sa stanjem utvrđenim popisom.	31. prosinca 2020.	provedeno
3.		Preporučeno je upisati nogometne stadione i igrališta u vlasništvu ili suvlasništvu lokalnih jedinica u registar imovine te u registru navesti podatke propisane Uredbom o registru državne imovine. Preporučeno je registar imovine programski povezati s drugim evidencijama (glavna knjiga, analitičke evidencije i druge pomoćne evidencije) te usklađivati podatke o nekretninama iz registra imovine s podacima iz poslovnih knjiga.	31. prosinca 2020.	provedeno nakon roka
4.	Normativno uređenje upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je kod davanja nogometnih stadiona i igrališta na upravljanje i korištenje nogometnim klubovima utvrditi međusobna prava i obveze lokalne jedinice i nogometnog kluba u pogledu načina upravljanja i korištenja, načina pokrića troškova upravljanja, nadzora nad upravljanjem i korištenjem i drugih elemenata upravljanja od interesa za lokalne jedinice, u cilju očuvanja i unaprjeđenja funkcionalnosti i estetske vrijednosti nogometnih stadiona i igrališta.	31. prosinca 2020.	provedeno

Redni broj	Naziv područja	Preporuka	Rok prema Planu provedbe naloga i preporuka	Status
	1	2	3	4
5.	Upravljanje i raspolaganje nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja nogometnih stadiona i igrališta radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja i korištenja, identificiranja i rješavanja problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja i korištenja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina na koje se upravljanje i korištenje nogometnih stadiona i igrališta može unaprijediti.	31. prosinca 2020.	provedeno
6.	Nadzor nad upravljanjem i raspolaganjem nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je utvrditi ovlasti i odgovornosti pojedinih nositelja funkcija upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima, nadzor nad upravljanjem i korištenjem stadiona i igrališta, izvještavanje o postignutim ciljevima i učincima upravljanja i korištenja te poduzimanje mjera u slučaju lošeg obavljanja poslova i neispunjavanja zadanih ciljeva, čime će se povećati odgovornost nositelja funkcija upravljanja za sustavno i učinkovito upravljanje javnim resursima i s time povezano zadovoljavanje javnih potreba.	31. prosinca 2020.	provedeno

Obrazloženje preporuke koja nije provedena u skladu s Planom provedbe naloga i preporuka daje se u nastavku.

1. Preporuka provedena nakon roka

Preporuka provedena nakon roka odnosi se na područje evidencija o nogometnim stadionima i igralištima.

- 1.1. Preporučeno je upisati nogometne stadione i igrališta u vlasništvu ili suvlasništvu lokalnih jedinica u registar imovine te u registru navesti podatke propisane Uredbom o registru državne imovine. Preporučeno je registar imovine programski povezati s drugim evidencijama (glavna knjiga, analitičke evidencije i druge pomoćne evidencije) te usklađivati podatke o nekretninama iz registra imovine s podacima iz poslovnih knjiga.

Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2020.

Općina Vinodolska općina je u prosincu 2021. upisala nogometno igralište u registar imovine te tako uskladila stanje s analitičkom evidencijom.

– Izvještavanje o provedbi naloga i preporuka

Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obavezan je u pisanom obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Općina Vinodolska općina izvijestila je Ured o provedbi jednog naloga i četiri preporuke prije isteka planiranog vremena provedbe naloga i preporuka, a o provedbi jedne preporuke koja je provedena nakon roka izvijestila je Ured nakon roka od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Provjerom podataka dostavljenih u izvještaju o provedbi naloga i preporuka utvrđeno je da je Općina Vinodolska općina točno izvještavala o provedbi naloga i preporuka.

Očitovanje Općine Vinodolska općina

Općina Vinodolska općina očitovala se na Nacrt izvješća o obavljenoj provjeri provedbe naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Primorsko-goranske županije u 2017. i 2018. U Očitovanju navodi da je suglasna s činjenicama utvrđenim i opisanim u Nacrtu izvješća koje se odnose na Općinu Vinodolska općina.

Općina Viškovo

Zakonski predstavnik Općine Viškovo od 10. lipnja 2013. i do vremena provjere preporuka (prosinac 2022.) je općinska načelnica Sanja Udović, dipl. oec.

– Provedba danih preporuka

U tablici u nastavku dane su preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Primorsko-goranske županije u 2017. i 2018. za Općinu Viškovo te status utvrđen njihovom provjerom.

Tablica broj 26

Provedba preporuka

Redni broj	Naziv područja	Preporuka	Rok prema Planu provedbe naloga i preporuka	Status
1	2	3	4	
1.	Normativno uređenje upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je kod davanja nogometnih stadiona i igrališta na upravljanje i korištenje nogometnim klubovima utvrditi međusobna prava i obveze lokalne jedinice i nogometnog kluba u pogledu načina upravljanja i korištenja, načina pokrića troškova upravljanja, nadzora nad upravljanjem i korištenjem i drugih elemenata upravljanja od interesa za lokalne jedinice, u cilju očuvanja i unaprjeđenja funkcionalnosti i estetske vrijednosti nogometnih stadiona i igrališta.	8. rujna 2020.	provedeno
2.	Upravljanje i raspolaganje nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja nogometnih stadiona i igrališta radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja i korištenja, identificiranja i rješavanja problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja i korištenja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina na koje se upravljanje i korištenje nogometnih stadiona i igrališta može unaprijediti.	8. rujna 2020.	provedeno
3.	Nadzor nad upravljanjem i raspolaganjem nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je utvrditi ovlasti i odgovornosti pojedinih nositelja funkcija upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima, nadzor nad upravljanjem i korištenjem stadiona i igrališta, izvještavanje o postignutim ciljevima i učincima upravljanja i korištenja te poduzimanje mjera u slučaju lošeg obavljanja poslova i neispunjavanja zadanih ciljeva, čime će se povećati odgovornost nositelja funkcija upravljanja za sustavno i učinkovito upravljanje javnim resursima i s time povezano zadovoljavanje javnih potreba.	8. rujna 2020.	provedeno

– Izvještavanje o provedbi preporuka

Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obavezan je u pisanom obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Općina Viškovo izvijestila je Ured o provedbi preporuka prije isteka planiranog vremena za provedbu preporuka.

Provjerom podataka dostavljenih u izvještaju o provedbi naloga i preporuka utvrđeno je da je Općina Viškovo točno izvještavala o provedbi preporuka.

Očitovanje Općine Viškovo

Općina Viškovo očitovala se na Nacrt izvješća o obavljenoj provjeri provedbe naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Primorsko-goranske županije u 2017. i 2018. U Očitovanju navodi da nema primjedbi na činjenice utvrđene i opisane u Nacrtu izvješća koje se odnose na Općinu Viškovo.

IV. ZAKLJUČAK

Provjerom provedbe naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Primorsko-goranske županije u 2017. i 2018. utvrđeno je da je od 95 naloga i preporuka:

- provedeno 60 naloga i preporuka ili 63,1 %, od čega 39 u roku, a 21 nakon roka
- djelomično je provedeno 18 naloga i preporuka ili 18,9 %
- u postupku provedbe je 13 preporuka ili 13,7 %
- nisu provedene tri preporuke ili 3,2 %
- provedba jedne preporuke nije primjenjiva ili 1,1 %.

U tablici u nastavku navodi se broj danih naloga i preporuka te status naloga i preporuka utvrđen provjerom provedbe naloga i preporuka po lokalnim jedinicama na području Primorsko-goranske županije.

Tablica broj 27

Broj danih naloga i preporuka te status naloga i preporuka utvrđen
provjerom provedbe naloga i preporuka po lokalnim jedinicama
na području Primorsko-goranske županije

Redni broj	Naziv lokalne jedinice	Broj danih naloga i preporuka	Status naloga i preporuka					
			Provedeno	Provedeno nakon roka	Djelomično provedeno	U postupku provedbe*	Nije provedeno	Nije primjenjivo
	1	2	3	4	5	6	7	8
1.	Grad Bakar	3	2	1	0	0	0	0
2.	Grad Cres	2	0	2	0	0	0	0
3.	Grad Crikvenica	3	2	1	0	0	0	0
4.	Grad Čabar	5	0	2	2	0	1	0
5.	Grad Delnice	2	0	0	2	0	0	0
6.	Grad Kraljevica	3	1	1	1	0	0	0
7.	Grad Krk	2	1	0	1	0	0	0
8.	Grad Novi Vinodolski	4	0	2	2	0	0	0
9.	Grad Opatija	3	2	0	1	0	0	0
10.	Grad Rab	3	0	0	2	0	1	0
11.	Grad Rijeka	3	2	0	0	0	0	1
12.	Grad Vrbovsko	7	1	1	0	5	0	0
13.	Općina Baška	6	3	3	0	0	0	0
14.	Općina Čavle	3	3	0	0	0	0	0
15.	Općina Fužine	4	2	2	0	0	0	0
16.	Općina Jelenje	3	1	1	1	0	0	0
17.	Općina Klana	6	6	0	0	0	0	0
18.	Općina Kostrena	3	0	0	1	2	0	0
19.	Općina Lokve	5	0	1	4	0	0	0
20.	Općina Lovran	4	4	0	0	0	0	0
21.	Općina Mošćenička Draga	4	0	0	0	4	0	0
22.	Općina Mrkopalj	2	0	0	0	2	0	0
23.	Općina Omišalj	3	0	3	0	0	0	0
24.	Općina Ravna Gora	3	1	0	1	0	1	0
25.	Općina Vinodolska općina	6	5	1	0	0	0	0
26.	Općina Viškovo	3	3	0	0	0	0	0
Ukupno		95	39	21	18	13	3	1

* Rok za provedbu nije prošao.

Lokalne jedinice su provedbom naloga i preporuka postigle sljedeće pozitivne učinke:

- evidencije podataka o nogometnim stadionima i igralištima vode se u skladu s propisima
- normativno je uređeno upravljanje i raspolaganje nogometnim stadionima i igralištima
- nogometnim stadionima i igralištima upravlja se i raspolaže pažnjom dobrog gospodara
- ostvareni su ciljevi sustava unutarnjih kontrola.

Djelomično provedeni nalog i preporuke odnose se na evidencije o nogometnim stadionima i igralištima, normativno uređenje, upravljanje i raspolaganje nogometnim stadionima i igralištima te na nadzor.

Preporuke koje nisu provedene odnose se na evidencije o nogometnim stadionima i igralištima te upravljanje i raspolaganje nogometnim stadionima i igralištima.

Lokalne jedinice su i nadalje u obvezi postupati prema nalogu i preporukama Državnog ureda za reviziju koji nisu provedeni ili nisu u cijelosti provedeni.